



**В Алапаевске
прошли дни
ветеранов**
стр. 8-9



**Откуда
есть пошел
Алапаевск?**
стр. 30

Алапаевская

ГАЗЕТА

www.a-gazeta.ru

Выходит с 31.10.1997 г.

№12 (882)

Еженедельник для города и района

20 марта 2014 г.



• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ТЕЛЕПРОГРАММА •

Событие

В Синячихе ФОК открылся!



Снимок С. Никоновой

В минувшую пятницу, 14 марта, в рабочем посёлке Верхняя Синячиха состоялась открытие физкультурно-оздоровительного комплекса - ФОКа. Участие в торжественной церемонии приняли председатель правительства Свердловской области Денис Паслер (на снимке справа), управляющий округом Николай Клевцев, глава Алапаевского района Валерий Заво-

дов, генеральный директор ООО "Стройспецмонтаж-2000" Игорь Соколинский, секретарь Свердловского регионального отделения партии "Единая Россия" Виктор Шептий, глава МО г.Алапаевск С.В.Шаньгин, председатель городской Думы Г.И.Канахина и другие официальные лица регионального, окружного и муниципального уровней.

Продолжение темы на стр. 2

**Срочный выкуп
квартир, домов,
земельных
участков.**
Тел. 8-908-908-5610

**ДЕНЬГИ ПОД
МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**
на покупку и строительство жилья!
Воспользуйтесь
сертификатом
сегодня,
не дожидаясь
3-летия ребенка.
Тел. 8-922-105-95-00

**Уважаемые
работники
культуры,
ветераны
отрасли!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работника культуры! Этот знаменательный день является признанием ваших заслуг в эстетическом и нравственном воспитании населения, сохранении и возрождении духовных ценностей, осуществлении культурного развития нашего города.

Примите слова искренней благодарности за ваш нужный людям труд, неоценимый вклад в укрепление культуры, преданность профессиональному долгу и верность лучшим традициям культурно-просветительской деятельности. Пусть все задуманное вами всегда находит воплощение в реальности. Творческих вам успехов, благополучия, счастья и крепкого здоровья!

С.ШАНЬГИН,
глава МО г.Алапаевск
Г.КАНАХИНА,
председатель Думы
МО г.Алапаевск

Всем! Всем! Всем!

Торжественная встреча, посвященная Дню работника культуры и вручению премии главы муниципального образования город Алапаевск за значительные успехи в области культуры и искусства, состоится в городском ДК 25 марта с 15 часов.

Управление культуры
МО город Алапаевск

ЧТ 20.03 -7 -4 734 мм.р.с 103 8 м/с	Погода на 20.03 - 26.03
ПТ 21.03 -10 -2 749 мм.р.с Зап. 5 м/с	ПН 24.03 -1 1 753 мм.р.с ЮЗ 4 м/с
СБ 22.03 -11 0 751 мм.р.с Южн. 8 м/с	ВТ 25.03 1 2 739 мм.р.с ЮЗ 5 м/с
ВС 23.03 -1 2 747 мм.р.с ЮЗ 5 м/с	СР 26.03 -8 -3 745 мм.р.с Зап. 4 м/с

Событие

В Синячихе ФОК открылся!

Окончание.
Начало на стр. 1

Немного предыстории

Спорт в муниципальном образовании Алапаевское поднимался как качественно новую ступень в апреле 2008 года, когда в Верхней Синячихе открылся стадион "Орион" с искусственным покрытием футбольного поля. Сооружение быстро приобрело славу одного из лучших подобных объектов нашего региона.

Однако местные власти, следуя духу муниципальной целевой программы "Развитие физической культуры и массового спорта в МО Алапаевское", вовсе не собирались останавливаться на достигнутом. Осенью 2011 года бок о бок со стадионом строители установили первую свою очередную амбициозную новостройку - физкультурно-оздоровительного комплекса. В роли генерального подрядчика выступило ООО "Стройспецмонтаж-2000" из Екатеринбурга. Комплекс был включен в программу "Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области на 2011-2015 годы" не без содействия **Сергея Чепикова**, депутата Законодательного собрания области и координатора на региональном уровне федерального проекта "Строительство ФОКов" партии "Единая Россия".

Комплекс планировали сдать в первом квартале 2013 года. Но задержки в финансировании подвели ожидания строителей. Потребовалось личное вмешательство губернатора области **Евгения Куйвашова**: дело быстро пошло к завершению, когда по его решению было выделено 107 миллионов рублей на завершение работ. Еще 29 миллионов привлекли из федерального бюджета. Общий объем инвестиций составил около 200 миллионов.

Открытие

На ковровую дорожку, проложенную в универсальном игровом зале по сияющему дощатому полу янтарных оттенков, гости из столицы Урала ступили ровно в 14.00.

- То, что мы видим сегодня, отвечает задачам, которые реализуются в муниципальном образовании Алапаевское, - отметил в своей приветственной речи премьер-министр **Денис Паслер**. - Хотел бы поблагодарить строителей, администрацию и, конечно же, партию "Единая Россия", которая стояла у истоков проекта по строительству комплекса. Искренне желаю, чтобы этот спортивный ансамбль стал центром притяжения и центром здоровья.



Исторический момент! Только что **В. Заводов**, **Д. Паслер**, **В. Шептий** и юный спортсмен **Кирилл торжественно открыли ФОК**



А это суперзал для игровых видов спорта

Благодарственные письма правительства Свердловской области получили **Раиса Чечулина** - инженер технадзора управления ЖКХ, строительства и обслуживания органов местного самоуправления МО Алапаевское, **Игорь Соколинский** - генеральный директор ООО "Стройспецмонтаж-2000", **Константин Деев** - глава администрации МО Алапаевское. Именно они имели самое непосредственное отношение к воплощению в жизнь такого важного для Алапаевского района проекта.

Кроме премьер-министра, к собравшимся обратились секретарь Свердловского регионального отделения партии "Единая Россия" **Виктор Шептий**, глава МО Алапаевское **Валерий Заводов** и мастер спорта международного класса по пауэрлифтингу **Мария Березенко**.

Впечатления от показательных выступлений спортсменов муниципального образования Алапаевское и осмотра спортивной площадки подвигли высоких гостей на личную активность. Так, премьер-министр решил

попытать счастья в броске мяча в баскетбольную корзину. А министр спорта Леонид Рапопорт опробовал один из программируемых тренажеров.

Бассейн как притча во языцех

Верхнесинячихинский ФОК - единственный в своем роде на весь Восточный округ. Большое и светлое фойе первого этажа. Удобный гардероб. Универсальный игровой зал с трибунами на 91 место, игровой зал на 70 мест. Зал для занятий настольного тенниса. Тренажерный зал. Также медицинский блок, массажные и душевые комнаты, буфет с обеденным залом, учебные классы, комнаты отдыха...

Но, пожалуй, главная из достопримечательностей - плавательный бассейн 25 на 11 метров с четырьмя дорожками на втором этаже комплекса. Он уже стал одной из самых обсуждаемых тем среди жителей Алапаевска, поскольку в горо-



Никто не угадал! Первыми искупались в новом бассейне дети



Д. Паслер дарит юным спортсменам мячи

де подобных объектов до сих пор не наблюдается. А спрос на них есть, и немалый. Вода в чашу бассейна поступает не напрямую из системы водоснабжения, а после очистки и подогрева в специальных резервуарах. Температура воды 27 градусов, окружающего воздуха - 29 градусов. Около бассейна, а еще и в раздевалках, залах и в ряде других помещений оборудованы теплые полы.

Ждем продолжения

Сегодня в Алапаевском районе действует 13 спортивных федераций, развивается 20 видов спорта. В этой сфере задействовано более пяти тысяч человек. Ожидается, что новый ФОК позволит увеличить эту цифру вдвое - как минимум. При грамотном подходе универсальный спорткомплекс с расположенным по соседству стадионом и освещенной лыжной трассой станет уникальным спортивным центром межмуниципального значения.

В планах районного муниципалитета создание комплекса инфраструктуры, который охватит не только спортивную, но и туристическую и гостиничную сферы: району есть чем гордиться, есть что гостям показывать. Уже просматриваются перспективы строительства крытого сооружения для зимних видов спорта - по крайней мере, премьер-министр пообещал рассмотреть такую возможность - и гостиничного комплекса.

А. КАТАЕВ
Снимки
С. НИКОНОВОЙ

P.S. После торжественного открытия ФОКа председатель правительства области **Денис Паслер** направился на ОАО "Фанком", где он провел рабочую встречу с руководством предприятия и ознакомился с производством и продукцией.

Информация об этом визите в одном из следующих номеров "АГ".

Конференция

От семьи. С семьей. Для семьи

В начале марта на базе школы №1 состоялась восьмая городская образовательная конференция с участием педагогов города и родительской общественности. Главная тема встречи: "Детский сад - семья - школа: сотрудничество во имя ребенка".

Сергей Витальевич Болотов, начальник управления образования Алапаевска, открывая конференцию, напомнил о вступлении в силу нового закона об образовании и о новом образовательном стандарте дошкольного образования. Главной задачей при введении новых стандартов является установление партнерских отношений с семьей каждого ученика и воспитанника, организация взаимодействия семьи, детского сада, школы и соблюдение принципиально нового подхода к сотрудничеству с родителями: "От семьи. С семьей. Для семьи".

Ребенок перестал быть общим!

Наталья Сергеевна Кайнова, директор информационно-методического центра (ИМЦ), остро подметила особенности современного мира, которые формируют условия образования нынешних школьников. Главная из них - ребенок перестал быть общим! Теперь он чужой для общества. Люди просто делают вид, что не замечают ни чужих детей, ни их проказ, ни их, может быть, потерянность. Общество просто равнодушно к ребенку на улице.

Еще одна особенность современного образования - снижение трудолюбия у детей, хотя и сама учеба это труд. С чем это связано? С внедрением в нашу жизнь виртуальных игр, социальных сетей. Не прикладывая усилий, можно быть "крутым парнем"! Трудолюбие также снижается у тех детей, которые стали "заложниками" своих родителей, стремящихся дать детям все лучшее и тех, кого родители пытаются обучить "по полной", поощряя их участие во всех конкурсах и олимпиадах.

Часто такие взрослые относятся к категории гиперпекающих родителей (вторая родительская крайность - безразличие). Причем суперпекающие незаметно для себя превращают любимое чадо в предмет гордости. Незнакомко? Да как же? А разговоры мам дошколят: у кого что уже умеет - не просто буквы знает, а читает... А потом те же взрослые удивляются - откуда берутся апатичные к учебе дети?

Почему школьники с тоской говорят об учебе? Да все просто! Излишняя и тем более ранняя нагрузка ломает желание ребенка учиться. Школьник просто "перегорает" на старте. Никто не отрицает важности и необходимости поддержки родителей, семьи, стремления быть лучше, но никто и не скрывает, что есть обратная сторона "медали "За учебу". Существует официальная статистика, собранная по совместному заданию министерства образования и министерства здравоохранения (см. рисунок 1).

Детский сад - школа. Уроки взаимодействия

Опыт взаимодействия между школой и детским садом пред-



Рисунок 1

28% первоклассников испытывают проблемы при адаптации к новой среде

22% - склонны к активному проявлению депрессии

23% относятся к группе риска по агрессивности

ставили педагоги из поселка Западный, которые не скрывают, что тесное сотрудничество между образовательными учреждениями наиболее удобно в сельской местности. Один детский сад, единственная школа на территории - общие подходы к развитию ребенка, выстраивание единых педагогических условий, позволяющих детям максимально комфортно переходить с одной ступени образования на следующую.

Обеспечение работы школы №8 и детского сада №15 - преемственность творческого познавательного процесса. Педагогами разработан проект "Мультфильм - это просто", разбитый на два уровня обучения: дошкольный и школьный. В детском саду дети создают пластилиновые мультфильмы по мотивам сказок. В школе - осваивают компьютерные программы и создают социальные видеоролики.

Более тесным сотрудничество между детским садом №30 и начальной школой №6 стало после создания на базе школы двух дошкольных групп для детей 5-6 лет. Здесь надо признать, что сотрудничество имеет наибольший эффект также из-за "привязки" к территории. Что интересно в этом опыте? Как сотрудничают педагоги микрорайона Рабочего городка?

У них свои традиции. Дошколята ходят на линейку 1 сентября, вместе со школьниками посещают митинги и спортивные мероприятия, организуют концерты и спектакли, а также два раза в неделю приходят на уроки к своему будущему учителю. Для родителей - совместные педсоветы и собрания, праздники, консультации, анкетирование.

Одна из проблем, которая решается конкретно с родителями дошколят, - вопрос свободного времени. Ведь с переходом на школьный режим у детей высвобождается половина дня. Чем их занять? Как организовать правиль-

Школа-родители. Открытые двери

Ольга Александровна Федорова, директор школы №12 рассказала, какую они проводят работу для вовлечения родителей в жизнь школы. Признаться, опыт интересный. Тем более что отношение пап и мам меняется строго в положительную сторону.

Дни открытых дверей, праздники для мам, соревнования для пап, эффективная работа родительского комитета (который на 50% состоит из бывших выпускников школы), совместные праздники-чествования, когда на сцену для поощрения приглашаются не только дети, но и их родители, встречи поколений, оригинальные совместные проекты. При этом все понимают, что семья у всех разная, но это не мешает плодотворной работе, а лишь разнообразит ее и вносит коррективы для совершенствования.

Школьные конкурсы. Союз детей и родителей

Для того чтобы родители имели представление о том, чем живет их школьник, мало следить за своевременным выполнением домашних заданий. Нужно из пассивного наблюдателя переключиться в активного участника образовательного процесса. А для этого педагоги предлагают массу способов не просто заявить о себе, но и проявить себя творчески.

Рисунки и подделки на заданную тему в детских садах заменяются участием ребенка в школьных викторинах и конкурсах. А для успеха ребенка надо приложить усилия всей семьей. Сначала родители заинтересовывают ребенка в создании рукотворного шедевра, а потом дети ищут поддержки и помощи у своих уже проверенных родителей.

Об одном конкурсе, набирающем популярность среди семей школьников, рассказала методист ИМЦ **Елена Михайловна Спиридонова**. Традиционный областной конкурс "Ручейки добра": нравственная красота православия" представляет собой проект, в котором участники, отвечая на вопросы по истории, литературе, изобразительному искусству, знакомятся с ценностями и идеалами отечественной культуры.

А мы не ходим в детский сад!

Как подготовить ребенка к школе?

Не секрет, что есть дети, не посещающие дошкольные образовательные организации. Как быть в этом случае? Кто может подготовить ребенка к школе? Только ли родители? Нет. Есть в Алапаевске дом детского творчества (ДДТ), который совершенно бесплатно занимается с детьми в нескольких развивающих направлениях: рукоделие, игры, начальная математика, ритмическая гимнастика, рисование, английский язык. Желающих заниматься в клубе "Цветик-семицветик" столько, что группы переполнены и порой приходится отказывать в приеме (коhortы, кстати, начинается в апреле). Ведь наполняются группы развития не только теми детьми, которые не посещают детский сад и теми, кто заинтересован в раннем дополнительном развитии.

Специалисты ДДТ занимаются не только с детьми, но и с их родителями, приглашая их на мастер-классы, выставки, концерты.

Т. ХАБИБУЛОВА

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с праздником - Днём работника культуры! Здоровья вам, семейного благополучия, творческих успехов.

С уважением,
А. КУЗНЕЦОВ,
начальник
управления культуры

Новости города и района

4 миллиона на содержание дорог

Дирекцией единого заказчика объявлен конкурс на содержание городских дорог. С апреля по декабрь 2014 года на эти цели будет выделено 4 миллиона рублей. С победителем конкурса в апреле будет заключен соответствующий контракт.

Ярмарка будущих профессий

Первый шаг к профессиональному самоопределению учащихся и выпускники школ делают в старших классах. Но где учат этой профессии? Каково учебное заведение выбрать? Поможет традиционная ярмарка учебных мест, которая пройдет 20 марта с 14.00 в центре занятости населения по г. Алапаевску и Алапаевскому району. На встрече приедут представители средних и высших учебных заведений города и области.

ОРВИ пока в засаде

Как сообщает областное телевидение, в Екатеринбурге на прошлой неделе повысилась заболеваемость острым респираторно-вирусным инфекциями. В Алапаевске, по данным главного врача межмуниципального центра П. Губина, с 10 по 16 марта обстановка оставалась на уровне предыдущей недели.

Клещи просыпаются

По информации областных СМИ, первый укус клеща зарегистрирован на территории Среднего Урала уже в начале марта (!). Как видно, аномально теплая погода влияет на всех без исключения. В связи с этим самое время вспомнить о необходимости сезонных прививок от клещевого энцефалита. Март - начало прививочной кампании. Как говорит главный врач Алапаевского межмуниципального центра П. Губин, иммуноглобулин для этих целей имеется.

ЕГЭ под строгим контролем

Сдача Единого государственного экзамена (ЕГЭ) совсем скоро. В настоящее время проводится репетиция в деле организации проведения этого ответственного испытания. По информации начальника городского управления образования С. Болотова, ЕГЭ будет проходить на базе школы №4, а всего экзамены будут сдавать 204 учащихся выпускных классов. Контроль - строгий, одно видеонаблюдение чего стоит. В каждой экзаменующей группе по 15 человек. Списывание, подкаски исключены! В противном случае от сдачи экзамена отстраняется вся группа. Родители выпускников об этом предупреждены.

Подготовили
В. ПЕРВОЗЧИКОВ,
С. НИКОНОВА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

GAU CO «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiaс.ru



Событие

Инвалиды смогут оформлять легковые автомобили в собственность

Глава региона Евгений Куйвашев в одном из своих обращений к уральцам подчеркнул, что отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья – критерий цивилизованности всего общества. «Для нас такая малость: уступить место в транспорте, помочь человеку на коляске подняться в магазин, не занимать специально предназначенные для инвалидов места на парковке... А для инвалидов – это ежедневные трудности, которые приходится преодолевать, и наша помощь даёт им уверенность в своих силах и чувство защищённости и комфорта».

На прошлой неделе стало известно об одном из таких видов помощи: инвалиды получили возможность оформлять в собственность автомобили, выданные им до 1 января 2005 года в безвозмездное пользование бесплатно или на льготных условиях, без предварительного обращения в органы социальной политики области. Соответствующее постановление приняло региональное правительство. Ранее право оформить в собственность автомобиль имели только инвалиды войны. Инвалиды других категорий такого права не имели до сегодняшнего дня.

Факт

Предпринимателей будет защищать свой уполномоченный



Защита прав предпринимателей и выбор кандидатуры на должность омбудсмена в этом правовом поле – тема, активно поднимаемая в обществе. Теперь в нашем регионе есть защитник интересов бизнеса! На днях глава Среднего Урала Евгений Куйвашев подписал указ о назначении Елены Артюх на должность уполномоченного по защите прав предпринимателей в Свердловской области. Эту должность она будет занимать в течение пяти лет.

«Институт уполномоченного по защите прав предпринимателей призван отстаивать интересы бизнесменов. Это очень важно для продвижения любого продукта, для создания благоприятных условий развития бизнеса, привлечения инвестиций в территории», – отметил Евгений Куйвашев. По мнению губернатора, Елена Артюх – признанный эксперт в предпринимательской среде, её профессионализм позволит выстроить эффективное взаимодействие со всеми деловыми кругами области, способствовать развитию предпринимательской инициативы в регионе и снижению административных барьеров бизнесу.

В повестке

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев возглавил делегацию Свердловской области, члены которой успешно провели рабочие встречи с Президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым, членами кабинета министров страны, представителями крупнейших компаний.



Благодаря визиту в Азербайджан уральцы получают новые контракты

Достижение конкретных результатов переговоров стало возможным благодаря личному участию губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Его роль в установлении двусторонних контактов и гарантии участия назвали «универсальным ключом», открывающим все двери.

Цитаты



Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области: «Азербайджанская экономика показывает серьёзный рост... В первую очередь азербайджанская сторона заинтересовалась возможностью размещения производств наших компаний здесь».



Глава Азербайджана Ильхам Алиев: «Ваш визит – хорошая возможность обсудить дальнейшее развитие нашего сотрудничества. Это демонстрация наших отношений и нацеленности на результат».

на миллионы долларов. Азербайджанская сторона проявила крайнюю заинтересованность в проектно-инжиниринговых услугах «под ключ», а также предложил предприятиям машиностроительного комплекса.

В числе участников переговоров были председатель совета директоров группы «Синара» и «Трубной металлургической компании» Дмитрий Пумпянский и генеральный директор «Уралвагонзавода» Олег Сиенко. Свердловские промышленники, в частности, готовы поставлять сюда трубы, вагоны, железнодорожные цистерны, буровые установки...

Цифры недели

В Свердловской области по указу губернатора Евгения Куйвашева составлен единый реестр многоквартирных домов, а также сформирована и вынесена на обсуждение общественности программа их капитального ремонта, рассчитанная на срок

до **30 лет.**

Величина прожиточного минимума на II квартал 2014 года на душу населения составляет

7317
рублей в месяц.

Для трудоспособного населения – 7792 рубля, для пенсионеров – 6012 рублей, для детей – 7384 рубля.

2-3 апреля

2014 года десятки зарубежных инвестиционных агентств будут участвовать во II Всероссийском Форуме институтов развития. При содействии губернатора Евгения Куйвашева Форум получил федеральный статус и место постоянной прописки в Екатеринбурге.

Законно

Работники жилищно-коммунального хозяйства области отметили свой профессиональный праздник. Сегодня на Среднем Урале осуществляют свою деятельность более 1 500 предприятий ЖКХ, в которых трудятся более 100 тысяч работников.

Коммунальщики поделились опытом

В Екатеринбурге прошла X специализированная выставка – «ЖКХ-ПромЭкспо 2014». По уже сложившейся традиции она проводится в преддверии профессионального праздника – Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.

В этом году свои услуги, продукцию и оборудование для сферы ЖКХ на экспозиции представили более 50 организаций и предприятий. Среди участников – производители из Москвы, Иваново, Санкт-Петербурга, Пермского края и Республики Татарстан. Было представлено современное насосное оборудование для систем отопления, водоснабжения и водоотведения. Можно было увидеть материалы нового поколения для строительства, ремонта и восстановления инженерных коммуникаций, современные приборы учёта коммунальных ресурсов, светотехническую продукцию и многое другое.



У ЖКХ есть перспективы

Правительство предлагает внести изменения в программу капремонта домов

Правительство Свердловской области внесло изменения в региональный закон о проведении капремонта общего имущества в многоквартирных домах. Проект закона направлен на рассмотрение депутатов Заксобрания области.

Первая поправка касается формирования региональной программы капитального ремонта. Наряду с аварийными многоквартирными домами, из нее исключаются еще три категории многоквартирных домов. В первую очередь это касается зданий, физический износ основных конструктивных элементов (крыша, стены, фундамент) которых превышает 70%. Также не будут включены в программу многоквартирные дома, в которых совокупная стоимость услуг и работ по капитальному ремонту в расчете на один квадратный метр общей площади жилых помещений превышает стоимость, установленную субъектом. При формировании региональной программы капремонта в ней также не будут учтены дома, в которых имеется менее чем три квартиры.

Второе изменение касается сроков формирования программы. Она будет формироваться не на год, как это было в прежней редакции закона, а на определенный период времени, например, 2015-2017 годы.

Цитата



Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области:

«Состояние жилищно-коммунального хозяйства и сферы бытового обслуживания является важным показателем социального развития региона, напрямую влияя на качество жизни людей. Сегодня в Свердловской области принята Концепция комплексной программы «Новое качество жизни уральцев». Разрабатывая её концепцию, одним из приоритетных направлений мы определили повышение качества жилищно-коммунальных услуг, эффективность управления комплексом ЖКХ, рост инвестиционной привлекательности отрасли. Кроме того, считаем необходимым обеспечить здоровую конкуренцию на данном рынке услуг, установить четкий общественный контроль деятельности управляющих компаний и других профильных организаций. Эти цели полностью соответствуют установкам майских указов Президента России, и мы будем добиваться их чёткого исполнения».

Цифры

До 2020 года в Свердловской области действует пять подпрограмм в сфере ЖКХ: благоустройство 1000 дворов, развитие газификации населенных пунктов, повышение энергоэффективности, в том числе - проекты модернизации систем ЖКХ, переселение граждан из ветхого и аварийного жилья, модернизация лифтов в домах. На эти цели будут распределены

2,171
млрд. рублей.

СУДЬБЫ ВОСЬМИ ДЕСЯТИЛЕТИЙ

Татьяна, сидя на коляске, покорила горную вершину



Татьяна Агаева – целеустремленная и спортивная девушка. Она не раз становилась призёром областных соревнований по фигурному вождению коляски, дартсу, армреслингу и другим видам спорта. Своим примером она доказывает всем нам, что любые цели достижимы, только нужно идти и не сдаваться.

Об этом восхождении рассказали в спецпроекте «Газета и альпинист. Преодоление» газета «Карпинский рабочий» и альпинист Руслан Колунин, который сам в 2012 году делился с читателями своей историей о покорении семи вершин мира. Вот как вспоминают нынешние участники о последних метрах таганайского восхождения: «Перед самой вершиной снежные поля завершились, и появились скалы. До цели оставалось всего 25-30 метров, и их невозможно было преодолеть на коляске. И тут произошёл небольшой сбой в команде – Татьяна почувствовала боль в ноге и уже была готова вернуться назад... Но спустя несколько минут она продолжает своё восхождение. Не на коляске, а поиз-

ком. Мужчины ей помогают». Так, общее восхождение длилось три дня, а подъём на вершину – 8 часов. Каждый выкладывался на полную катушку: Татьяна бесстрашно управляла своей коляской, мужчины провешивали перила и помогали ей, следя за тем, чтобы коляска не проваливалась в снег. Преодолев высоту, участники в шатре у горячей печки делились впечатлениями. «Альпинизм – это, прежде всего, большая психологическая нагрузка, – считает организатор команды Руслан Колунин. – Ты поднимаешься вверх и всё время видишь небо и камни, и кажется, что они не кончатся. Важно правильно настроиться, поверить, что ты сможешь достичь вершины. Просто многие люди поворачивают голову, что у них включается тумблер, и человеческий мозг, как самая большая зараза, находит тысячу оправданий, чтобы сделать шаг назад». Не ради собственной славы, а для того, чтобы привлечь внимание к проблемам людей с ограниченными возможностями, поверить в собственные силы, был организован этот поход с преодолением высоты.

Татьяна Агаева вернулась домой, теперь она – полноценный альпинист, что подтверждает значок «Альпинист России», который ей торжественно вручил в администрации Карпинска Руслан Колунин.

Благодарим за предоставленный материал редакцию газеты «Карпинский рабочий»



Массовое цирковое представление на Дне поселка Западного

Цирковое искусство

Первые победы «Смайликов»

Еще одна звездочка победы зажглась на небосводе дома культуры поселка Западный! "Краски нашего детства" - так назывался региональный фестиваль детского творчества, прошедший в Екатеринбурге в начале марта. А участие в нем приняли самые юные артисты ДК п. Западный - цирковой коллектив "Смайлики".

Как поясняет руководитель коллектива Елена Сергеевна Шестакова, членов жюри покорили артистизм и техническое мастерство акробатического дуэта "Смайликов" Елизаветы Агапитовой и Тамары Бурлуцкой. Выступление прошло на одном дыхании. Все были заворожены мистическим сюжетом, цирковыми трюками, артистичным перевоплощением юных дарований. Итог выступления - диплом лауреата в номинации "цирковое искусство".

А ведь это уже вторая значительная победа детского циркового коллектива! Первая была год назад - тогда ребята стали лауреатами областного конкурса. И вот - на ступеньку выше! А ведь "Смайликам" всего четыре года. Ныне, в последний числах марта, в доме культуры поселка состоится второй сольный отчетный концерт, и полюбуются, насладятся его выступлением, как и в прошлом году, придут жители поселка и города. В прошлом году, как до сих пор вспоминают с признанием благодарности "Смайлики", глава поселка Дмитрий Власов каждому члену коллектива и руководителю подарил букет цветов и коробку конфет, а коллективу - огромный торт. Так был покорен волшебным выступлением юных артистов. Именно артистов, а не просто исполнителей цирковых номеров.

В каждом номере этого детского циркового коллектива есть свой сюжет. Будь то "Черти" (или "Ведьмочки" - как "окрестили" этот номер профессионалы, члены жюри регионального конкурса), или "Сон", или "Полотна". Даже на кольце, вроде не предназначенном для артистического воплощения, где больше нужна техника, девочки исполняют две сюжетные экспозиции - "Змейка" и "Состояние души".

Все номера и сюжеты ставит руководитель коллектива Елена Сергеевна Шестакова, но с каждым годом появляются и такие номера, где авторами сюжетной линии, инициаторами техничес-



Шпагат? Легко! И на земле, и в воздухе...

ких цирковых трюков являются сами юные артисты. Как, например, номер "Манекены". Мы в образе манекенов стоим на стульях, - рассказывает Александра Пантохина, учащаяся 11 класса, в коллективе с первых дней образования, - а как только начинает играть музыка - мы оживаем. В своем цирковом танце мы рассказываем людям о наших чувствах, переживаниях, о том, как мы, манекены, похожи на людей...

Конечно, мы не все сделали сами, - продолжает Виктория Степанова, тоже одна из первых "смайликов", - корректировала номер, выбирала костюмы Елена Сергеевна. Елена Сергеевна Шестакова - руководитель с высшим образованием, почти два года назад она закончила Челябинскую академию культуры по специальности "менеджер социально-культурной деятельности".

А сама с раннего детства занималась цирковым искусством в детском коллективе городского ДК "Романтики", - поясняет Елена Сергеевна, - опыт и полученные в академии знания - организация массовых праздников, режиссура, актерское мастерство - очень помогают в работе. Тем более, что у меня два цирковых коллектива. Шесть лет я работаю с "Романтиками", четыре года - в доме культуры п. Западный со

- Сейчас у нас задумка, - делится девочка вместе со своим педагогом новой идеей, - сделать цирковой номер "Скакалка". Трудно, правда, нужно попасть в такт со всеми. Поодиночке-то мы каждая умеем прыгать, а вот вместе... Научимся!

И в этом можно не сомневаться! Наблюдая за тренировкой, немного жесткими упражнениями на растяжку, на гибкость; за репетициями, за оттачиванием номеров, каждого штришка, каждого эпизода, глядя, как девочки счастливо улыбаются, вытирая пот со лба, понимаешь - эти юные дарования с сильной волей и спортивным характером достигнут и не таких результатов! Тем более когда рядом такой руководитель, сильный и счастливый от того, что занимается любимым делом.

Два раза в неделю к 4 часам вечера бегут ручейками девочки в дом культуры поселка. Здесь на первом этаже, в небольшом, но уютном зале занимается юный, но очень перспективный коллектив - детский цирковой коллектив "Смайлики".

Мне очень нравится, как они работают, с удовольствием прихожу посмотреть и на их репетиции на сцене, - с восторженным улыбкой отзывается Эльвира Юрьевна. Елена Сергеевна - это фанатично преданный детям, своей профессии руководитель, который болеет душой за свое дело и с которым у меня нет проблем. У нас сейчас самые разнообразные по технике цирковые номера. Во всех концертах они принимают участие, а теперь уже и в конкурсах. Это стимул для коллектива и подтверждение результатов руководителя. И у них, что очень приятно, всегда готовы два-три цирковых номера! Наши "Смайлики" всегда с удовольствием показывают свое мастерство в любое время, на любом концерте!

Почти на каждой репетиции у "Смайликов" бывают моменты, когда они толпой обступают своего руководителя и наперебой предлагают свои задумки и идеи. Елена Сергеевна тут же подхватывает эту творческую волну. Видели бы вы, как горят их глаза, какой волшебной аурой фантазии наполняется зал! Так и начинается чудо, так начинаются первые шаги к следующим победам.

Можно сказать, что за эти четыре года, благодаря работоспособности юных артистов этого очень молодого пока еще творческого коллектива, достигнуто многое! Руководителем ведется тетрадь, где фиксируется обновление репертуара, участие в городских и поселковых мероприятиях - а таковых за год набирается чуть ли не более 30!

С. НИКОНОВА
Снимки Е.Шестаковой

Штрихи к портрету

Женщина - судьба

- Переживай! Пойми смысл этих слов! - раздается знакомый голос из-за прикрытых дверей зала Дворца культуры. Идет репетиция концерта, посвященного Дню защитника Отечества.

Режиссер вся во внимании: положила распахнутую папку сценария на бордюр сцены и наблюдает из зрительного зала. Оценивает или приглядывается - значит скрестит руки на груди, не слышит нужных интонаций - руки на поясе, радуется декламации - активно жестикулирует, словно сама читает, расставляя акценты. То приблизится вплотную к сцене, то отойдет чуть дальше. За час так много надо успеть...

Догадались? Клавдия Иосифовна Мишарина. Год назад была директором городского Дворца культуры. И казалось, что они неразделимы. Да почему казалось? Так и было! Подтвердит каждый, кто хоть сколько-то работал во дворце. Дверь в кабинет не закрывалась никогда. Сюда несли все: и идеи, и предложения, и новости, и обиды... Люди были разные, времена разные...

Как становятся режиссером?

Обычным делом для маленькой свердловчанки Клавдии было ходить по воскресеньям к бабулечкой-мамулечкой (так называет К.И. свою бабушку) в театр. Изучили весь репертуар ТЮЗа, потом приняли участие за музыкальную школу Алапаевска, и переехала вместе с ним в город, которому оба отдали свои силы и таланты.

Первыми, кто услышал звонкий голос Клавдии Иосифовны, стали сотрудники проектного отдела механического сектора АМЗ. Именно там наша примененная своим инженерным знаниям молодой специалист Мишарина. А молодежь все КВНы, комсомольские фестивали не дали пропасть режиссерскому таланту. Команда управления АМЗ выигрывала творческие конкурсы несмотря на то, что, согласно идее того времени, выигрывать должны были рабочие.

Одновременно писала сценарии и работала с ВИА "Сплав". В 1981 году директор ДК попросил подготовить детей из театрального кружка к областному смотрю театральных коллективов, так как прежний руководитель ушел, а в областном надо было заявить о себе. И дебют оказался удачным. Собраны все дипломы первой степени. Так началась работа по совместительству. Именно с этого года и начались традиционные сегодня городские новогодние зимние сказки во Дворце культуры. Все это наблюдал тогдашний директор ДК Васильевский и искренне удивлялся: как может прирожденный "клубник" работать на заводе?..

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.



Клавдия Иосифовна Мишарина

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.

В 1990 году Клавдия Иосифовна официально пришла в ДК заместителем директора по массовой работе. Завертелись, закрутились фестивали и концертные программы.

в трудные времена. Готовили концерты, новогодние представления, на которые люди шли, зная, что не просто будет хордов вокруг елки, а полноценный спектакль, ориентированный на детей.

Да и люди добрые на пути всегда встречались. И город помогал как мог. В то время мэром города Ю.Д.Валов заботливо, но однозначно говорил Клавдии Иосифовне: "Терпи!" Завод помогал в меру сил, хотя и сам уже еле дышал... Целенаправленные поступления денег на ремонт начались с 2006 года. Именно с этих пор ДК находится в стадии постоянного ремонта.

Объем решаемых задач директора ДК рос в известной прогрессии. Сложность в том, что все на виду, все подвергается общественной критике и оценке. Но это только для постороннего глаза сложность. Для Клавдии Иосифовны это творчество, это интересно! Интересно все! И административная работа, и новые изменения в законодательстве, новые законы рынка, экономики, ремонт, сметы, все преобразования... Вот только чуть не затаили преобразования в рабочую рутину, чуть не отказалась от любимого "Барабашки". Вовремя ёкнуло: нельзя бросать детей! Лучше уступить место молодому руководителю, а самой с головой окунуться в творчество...

2013-2014 годы

Новые проекты, свежие идеи, участие коллектива в фестивалях, новые победы. Одна из последних постановок старших "барабашек" - спектакль-композиция "А зори здесь тихие" завоевала неоспоримый гран-при на фестивале "Мимикрия". Причем жюри фестиваля открыто заявило: "Мы такого еще не видели!"

Сейчас идет работа над музыкальным спектаклем "Алиса в стране чудес". Режиссером с ученицами вместе шьют разноцветные подушки, которые пригодятся им для битвы на суде. Это особенно интересно - Клавдия Иосифовна никогда не пользуется готовым сценарием. Конечно, есть канва, но на нее ложится столько дополнительного действия и новых элементов, столько доступной детям морали! И все это вместе с музыкой, написанной специально для всех спектаклей "Барабашки" Виктором Евгеньевичем Мишариным, что делает постановку уникальной, неповторимой, эксклюзивной для Алапаевска.

А что происходит с детьми на занятиях? Малышам просто интересно, а вот те, что постарше, могут дать вразумительный ответ, который легко пояснит все вопросы: какая Клавдия Иосифовна, чему учит, что дают занятия в "Барабашке"?

Клавдия Иосифовна, не считаясь с личным временем, отдает всю энергию, знания, сердце своим воспитанникам. Зажигает искру творчества у каждого ребенка! Делится Егор Спирidonов, который уже учится в екатеринбургском государственном театральном институте.

Благодаря именно Клавдии Иосифовне я свободно выступаю на публике, распределяю время, умею общаться с окружающими, - говорит Александра Милькова, которая занимается в "Барабашке" с шести лет (а сейчас заканчивает

одиннадцатый класс) - мы не всегда были белыми и пушистыми, но Клавдия Иосифовна терпела и прощала все наши проказы. Она умеет создать особую атмосферу в коллективе, и все участники бегут на занятия сломя голову!

- Я благодарна Клавдии Иосифовне за то, что она научила меня быть самой собой. Не просто не бояться сцены, а получать огромное удовольствие, играя на ней вместе с друзьями. "Барабашка" для меня - это большая, веселая, творческая и безумно дружная семья! - не скрывая эмоций, делится одиннадцатиклассница Анастасия Грашина своими впечатлениями от занятий в образцовом коллективе.

Анастасия и Александра обе из старших "барабашек". Именно они заняты в постановке спектакля "А зори здесь тихие", который всем коллективом хотят показать городу в апреле, несмотря на предзаказанную загруженность выпускников. Вот и выждит, что "Барабашка" - это семья.

Я счастливый человек!

Кто-то спросит, а удалась ли жизнь у Клавдии Иосифовны? А мы ответим словами самой Клавдии Иосифовны: "Я счастливый человек! У меня все хорошо. У меня замечательный муж, сыновья, внуки. Мы с мужем очень хорошо живем и работаем. Меня окружили всю жизнь хорошие люди. Подруги замечательные. Мне не на что пожаловаться. И самое хорошее в нашей жизни, что мы не работаем, да не работали там, где нам не нравилось. Не скрою, бывало и тяжело. Жизнь такая. Жизнь или судьба? Наверное все-таки судьба. В народе говорят "Господь дает пока несешь". А как не нести? Кто по-несет?"

А от себя добавим. О жизни человека надо судить по его реальному делу. А реально Клавдия Иосифовна вместе с любимым мужем воспитали двоих сыновей, двоих внуков. И не просто воспитали, а дали направление в жизни. А сколько детей прошло через заботу и истинный талант Мишариных (а именно так определяет успех "Барабашки" Клавдия Иосифовна - только вместе с мужем!) - за тридцать лет? Кто возьмется сосчитать?

Ну и последнее. Что самое важное в работе Клавдии Иосифовны Мишариной? Завороженные взгляды детей-зрителей? Или горящие глаза детей-артистов? Благодарность родителей или безмерная любовь воспитанников? Слезы маленьких артисток от мелких личных разборок или слезы взрослых вышедших-артисток, вжившихся в роль и вышедших на сцену? Тишина ожидания перед началом спектакля или гром аплодисментов после? Как тут делить? Это все едино. Если все это существует - значит, работает профессионал. А именно об этом мы и хотели вам рассказать...

Т.ХАБИБУЛОВА
Снимок В.Макарчука

Р.С. Почему она на снимке с цветами? Да потому что у нее в День работника культуры, 25 марта, еще и день рождения. Поистине - судьба!

С большим успехом, потрясающе, грандиозно прошла выставка прикладного искусства ветеранов 12 марта во Дворце культуры. Около 500 работ народного творчества представили участники - все первичные ветеранские организации МО г.Алапаевск. Как отметил председатель городского совета ветеранов Анатолий Федорович Иванов, в этом году выставка отличалась не только количеством участников - 73 мастера прикладного творчества - но и разнообразием, новизной, индивидуальностью.

Итак, пройдемся по выставке. Первыми встречают гостей рукодельницы ОРСа "Свердлесурса": Н.А.Коробова с вязаными изделиями, Л.И.Мясникова с картинами, вышитыми бисером, и Н.В.Зенкова с оригинальными вязаными изделиями для кухни - мило и по-домашнему очаровательно.

Согласитесь, что изящные, вязанные крючком разноцветные бабочки стали уже визитной карточкой Людмилы Александровны Зензиной, мастерицы из "Общественной организации людей с ограниченными возможностями здоровья МО г.Алапаевск". Ее изумительные работы известны не только у нас в городе, но и в области. Так, в настоящее время часть ее образцов прикладного искусства представлены на областной выставке в Екатеринбурге в досуговом центре "Дружба". А алапаевцам были показаны изделия из новой коллекции: цветы-броши, крестики, ангелочки, колокольчики, кружевные воротнички и красивейшая скатерть. Все - тонкая работа крючком. Рядом - аппликации, наборы салфеток и другие работы Т.П. Драгун, Г.М. Тутуниной. Недаром своим жизненным девизом ветераны этой организации выбрали слова: "Рукам работа - сердцу радость!"

Не пройдем мимо экспозиции ветеранской организации управления социальной политики. Шикарно и импозантно смотрится пара новобранцев "Совет да любовь". Искусство фотосюжетов из жизни ветеранской организации, на садово-огородную и туристическую темы под названием "Увлечения на заслуженном отдыхе" представили В.Г. Огай и Н.И.Великанова. **Завораживают вышитые крестиком картины Т.Н. Маклаковой.**

"Приезжайте к нам в Шайтанку, веселитесь от души! Наша Масленица веселая, а блины - очень вкусны!" - приглашает задорная румяная Масленица подошедших гостей. **Целую панораму народных гуляний создали мастерицы кружка "Очень умелые ручки" совета ветеранов п.Нейво-Шайтанский под руководством Натальи Николаевны Лицовой.** Будто фильм-3D смотришь: ряженые куклы, выполненные в самой разной технике, тройка лошадей (оригами), веселый наездник привстал на санях - видимо захотел посмотреть, кто же решился поучаствовать в состязании на самом высоком и достать на высоком столбе валенок? Гуляет народ! Дамы в меховых да кавалеры в косоворотках, барышни в шляхах да купцы в меховых шапках. А если прислушаться, может быть и песни разудалые можно услышать? Мастерски и эффектно!



Мастерицы клуба «Фантазия» отделения дневного пребывания комплексного центра

Выставка

Сделано с любовью



С.В.Шаньгин любит изделия выставки



Куклы-шкатулки Л.Н.Ожегиной

А у стола рукодельниц из микрорайона Рабочего городка создается настроение как в детстве - наконец ты дома, в тепле и уюте. Там, где в этот весенний зябкий день тебя встретят горячим чаем на кружевной салфетке, укутают ажурной шалью, наденут теплые вязаные тапочки в полосу и расскажут несколько фантастических историй о Жар-птице (оригами и перья), и полевых цветах, и совах (квиллинг)... **На славу потрудились мастерицы Е.И.Захарова, Н.К.Деева, Г.А.Основина и другие.**

- Нет предела совершенству! - утверждают члены клуба декоративно-прикладного творчества "Фантазия" (руководитель Галина Юрьевна Алабушева) отделения дневного пребывания комплексного центра социального обслуживания населения. Надо отметить, что эта экспозиция на выставке была самая разнообразная и многочисленная - 12 участников, более 30 выставленных работ! И все - новые, специально созданные специально к нынешней выставке.

Все работы выполнены на более высоком уровне, с элементами собственной фантазии. Авторы: Л.Н.Ананьина, Г.С.Телегина, Е.Н.Караваяева, Н.Б.Шайбакова, Н.М.Нагайчук, Л.Н.Ковалева и другие. **Залюбуясь на выставку солнечный лучик предстоящей Пасхи - так смотрят выставленные вышитые иконы, пасхальные яйца из бисера Л.Д.Степановой (ОАО "Стройдормаш").** Рядом - украшения. Как раз для такого светлого праздника - бусы из дерева и бисера И.В. Андреева, ветерана Алапаевского стройуправления. **Н.А. Григорьева показала гостям свои вязаные изделия. А В.М. Шныптева - целую экспозицию "Ветеранам войны и труженикам тыла посвящается", где главный акцент - это многочисленные букеты из атласных лент (техника - канзаши).**

Поселок Западный. Игрушки и сувениры на любой вкус - так можно было бы назвать выставленные работы Е.Е.Валовой в технике вязания крючком и Галины Соколовой, которая зна-

комила гостей выставки со своими шуточными поролоновыми куколками, поделками из пластика, изящными интерьерными украшениями.

Ветеранская организация ДОКа и ООО "ПЛПК" к участию в выставке отнеслась по-семейному. Красивые, изящные вязаные изделия, сувениры из бисера, связанные крючком игрушки бабушек отлично сочетаются с поделками и картинками внуков и внучек.

Подводный мир, карлик, конь, парусник - сюжеты вышитых крестиком картин А.Л.Пестряковой (АзЖБИ). А Т.Е.Клещева из этой же организации порадовала радость удивления своими яркими (вязание крючком) головными уборами для детей. **А возле "Задумки" (ветеранская организация станкозавода) невольно задумываешься.** Более 20 видов работ - и каждая в своей индивидуальной технике. Задумались и осматривающие выставку глава МО г.Алапаевск С.В.Шаньгин, депутат Думы МО г.Алапаевск С.Л.Билалов

и председатель ветеранской организации МО г.Алапаевск А.Ф.Иванов.

- Сколько же труда, вдохновения, фантазии надо, чтобы получилась такая красота! - почти в голос воскликнули они. А в знак признания рукодельницы подарили им на память некоторые свои творческие работы.

"Остановись, мгновение, ты прекрасно!", "Невиданная красота жизни!" - писали гости в книге отзывов по поводу выставки работ умилицы из п.Асбестовского Риммы Германовны Телегиной "Мир бисера". Цветы в горшочках - будто живые. Картины - пейзажи, изображения животных, портреты - издали не отличить от художественных. А яркие салфетки в любой интерьер внесут особую изящную нотку.

А в центре зала - фурор! аншлаг! взрыв восхищения! **Куклы-шкатулки Лидии Николаевны Ожегиной (ветеранская организация работников образования)** не только с восторгом осматривали, но и покупали! Как признается Лидия Николаевна, ею уже сделано более 50 таких кукол, и почти все уже нашли своих хозяев. Сегодня на выставке - новые работы, новые кукольные дамы с секретом. И кукла в шикарном балльном платье, и шкатулка, куда можно положить украшения. С удовольствием приобрел такую куклу-шкатулку для своей маленькой дочки и глава города С.В.Шаньгин.

Если куклы-дамы со шкатулкой внутри из века 20-го, то кукольное царство Валентины Николаевны Шелонцевой (ветеранская организация "Ростелеком") - из дореволюционной Руси. Мягкие, тряпичные, в народных костюмах. - Наверное именно такими играли в детстве наши прабабушки. И это не только творческая, но и историческая ценность.

Историческую ценность имеет и выставочный экспонат Евгении Викторовны Анашкиной (совет ветеранов водоканала) - "Очистные сооружения Эмшера 1964-1983гг.". Поражает масштабность исполнения - огромный макет очистных сооружений, выполненный из пенопласта, картона, фанеры, обвязанные поверхностями, с лесенками, инструментами, куклами. Все настолько точно выполнено, что удивляешься.

Все участники выставки прикладного искусства были отмечены благодарственными письмами главы МО г.Алапаевск. Дипломами за первое место награждены кружок "Очень умелые ручки" из п.Н.-Шайтанского за тематическую выставку "Масленица" и комплексный центр социального обслуживания населения за широкий ассортимент и качественное выполнение работ. Дипломами за второе место награждены совет ветеранов городского водоканала (Е.В.Анашкина) за оригинальную произведенную композицию и совет ветеранов АМЗ. Дипломами за третье место награждены совет ветеранов п.Асбестовского и совет ветеранов Рабочего городка. Дипломами отмечены работы участников выставки Л.А.Зензиной, Л.Н.Ожегиной, В.Н.Шелонцевой, В.М.Шныптева, Л.Г.Рудяковой, И.В.Андреева, Г.Л.Соколовой. Все у них сделано с любовью.

С.НИКОНОВА
Снимок
Ю.Дунаева и автора

День ветерана

Будем жить! Впереди год работы!

Именно так 14 марта закончил А.Ф.Иванов, председатель городского совета ветеранов торжественное собрание, посвященное Дню ветерана муниципального образования город Алапаевск, на котором были подведены итоги проделанной за несколько дней работы.

А именно - награждали за участие в выставке прикладного искусства и фестивале ансамблей ветеранов благодарственными письмами, дипломами, статутками, денежными призами от городской ветеранской организации и благотворительного фонда депутата Государственной думы Игоря Баринаова.

Вне номинации был награжден дипломом участника народного хор русской песни "Вместе". Фонд И.В.Баринаова не смог оставить заслуженный коллектив без внимания. А депутат городской думы Н.С.Перевозчикова подарила участникам красивейшие павловопосадские платки, которые дамы тут же накиннули на плечи.

Именные поздравления грамотами Федерального собрания из рук Г.Л.Королевой - представителем фонда И.В.Баринаова, получила М.А.Губин, Ю.И.Постылькова,



Первые лауреаты почетного звания «Ветеран года» И.А.Миногина и Р.С.Векшин

Г.Н.Тизякова, З.В.Щербаклова, Л.А.Ромарчук, Л.С.Селянинова. Почетные грамоты министерства социальной политики Свердловской области получили Ю.В.Макаров и Г.И.Шаньгина.

Но самый важный момент наступил в конце мероприятия, когда на сцену пригласили двух известных и заслуженных в городе людей: Р.С.Векшина и И.А.Миногину. Именно они стали первыми в горо-

де носителями гордого звания "Ветеран года". Им были вручены дипломы и единовременное денежное вознаграждение.

И, как сказал А.Ф.Иванов, подорожное награждение войдет в традицию города. С этого дня ежегодно будут награждаться двое заслуженных ветеранов. Торжественность и важность момента была подчеркнута ответным словом Р.С.Векшина: "Я глубоко тронут

признанием моей скромной деятельности...", которое было не "по бумажке", а по внутренней сердечной подсказке. Несколько слов, но от присутствующих не ускользнуло волнение и искренняя благодарность за признание и уважение. Еще 15 активистов городского совета ветеранов и первичных организаций были награждены почетными грамотами главы и председателя думы МО г.Алапаевск. Собрание завершилось подарком депутатов городской думы (генеральный спонсор С.Л.Билалов) - праздничным концертом артиста филармонии С. Матвеева, моментально расположившего к себе присутствующих.

Первый, но традиционный в будущем День ветерана МО г.Алапаевск состоялся. И не просто стал отметкой в муниципальном календаре, а стал настоящим праздником, к которому готовились заранее и всем миром. А еще все прошедшие мероприятия стали не просто торжественными, а какидмоями-то своими, родными благодарностями Анатолию Федоровичу Иванову - главному действующему лицу всех событий, который не стеснялся ни своего возраста, ни своего статуса, а был как всегда - впе-

Счастьем поделись с другим!

12 марта в рамках городского Дня ветерана во Дворце культуры состоялся второй фестиваль творчества ветеранов, который привлек более четырехсот участников.

- Здравствуйте, дорогие мои! - открывает Фестиваль Анатолий Федорович Иванов, председатель совета ветеранов города. А в зале сиюминутно вторят приветливо: - Здравствуйте... - Здравствуйте все те, кто помнит, как когда-то мы активно принимали участие в агитбригадах, в кружках самодеятельности. Молодцы, что откликнулись. Надо петь! От этого здоровья больше будет! В прошлом году был первый фестиваль, может, и были ошибки, но все равно это было событие, а сегодня второй. И мы решили, что будем проводить мероприятия ко Дню ветерана муниципального образования Алапаевск в марте-апреле каждого года, - коротко вступительное слово, шутки по ходу, оговорки, которые поднимают собравшимся настроение, и само открытие фестиваля.

Что особенно приятно, так это то, что председатель городского совета ветеранов не одиноко стоит на сцене, за его спиной огромный коллектив детской школы искусств - гостей фестиваля, которые приготовили музыкальный подарок своим пародителям. Пара минут - и понеслись со сцены красивые зрелищные детские голоса, еще через пару минут голоса стихли под дружными аплодисментами. Вот уже и сладкие призы подрастающему поколению.

Ну и собственно начало фестиваля. Две номинации, два отделения. Первыми выступают дуэты и ансамбли ветеранских объединений. Начинают робко, несмело, но распеваются, чувствуют всё, о чем поют. Главное что выступают с удовольствием, с задором.

Из двадцати пяти выступлений лишь три - под музыкальную фонограмму. Остальные - под гармонь. Каждый коллектив индивидуален. И не важно, сколько человек на сцене - двое или больше



Выступает озорной, боевой, блистательный хор управления образования

десяти, все одеты одинаково. Крайне Стройно. Гармонично. Участники машут руками своим "большещикам". Аплодисменты крепчают. Все выступления живые, настоящие, наполненные чувством, понимаем, памятью.

Смысл некоторых песен доносится сквозь переборы гармонии, через головы впереди сидящих, с помощью дрожащих интонаций ветеранов: "Гляжу в озера синие...", "...и пускай наше детство не кончилось...", "дорогая моя мама, ты прости меня...", "настанет день, и с журавлиной стаей...", "...меня мое сердце в тревожную даль зовет...", "...наш металлургический завод...", "...верши каждому слову, сочувствуй, вспоминаешь."

Победителями в номинации ансамбль стал коллектив ветеранов завода Стройдормаш "Заводчаночка" (руководитель

П.Переведенцев), которые выступили в сарафанах благородного темно-синего цвета. Именно во время их выступления всколыхнулись в зале десятки синих флажков в знак поддержки артистов. А их второй песне почти весь зал вторил "За окошком месяц..."

Вторыми признаны ветераны микрорайона Рабочего городка. Это те девушки в белых блузках, с бирюзовыми кокетливыми шарфиками чуть набок. Они под управлением Александры Даниловой тонко, звонко, протражно исполнили добрые пожелания алапаевцам: "Лета теплого вам, земляки... Добрых дел вам, мои земляки..."

Третьими стал вокальный ансамбль ветеранов из поселка Западный (руководитель В.Моныхов). Этих участниц заметно было еще до выступления, на выставке. Они уже тогда нарядились в атласные голубые блузки с широким белым шарфом. А на сцене их объединила и любовь к песне, и любовь к своему краю, который они прославляют при любом удобном случае, и уважение к своему руководителю, который с большим удовольствием подыгрывал и подпевал своим конкурсанткам.

Тринадцатиминутный перерыв. На сцене хоревые коллективы. Вот где мощь! Вот где размах! Вот и ноги в пляс просятся! Дипломы первой степени в номинации хоревых выступлений получили сразу два коллектива.

Что стоят ветераны управления образования (язык не поворачивается так их назвать)? Просто песня? Да вы что... Это не про них! Маленькое театральное представление. Привлеченные в номер дети сыграли непосредственную роль детей. Хотя и учителя под стать озорникам - так же шутили на сцене. Задорно, звонко, игриво! Не зря весь зал аплодировал и дружно подпевал "...наши дети!"

Хор ветеранов микрорайона Станкозавода "Задумка" (руководитель С.Беляев) получил признание за слаженность, спелость, краткость, но точность. Первую песню о тревожной молодости ветераны исполнили настолько правдиво, что невольно веришь каждому слову бывших комсомолец, а вот второй песней ветераны доказали свою профессиональность. Свои ряды ветераны разбавили детьми и исполнили всего один куплет известной пес-

ни "Родительский дом" (уже звучавшей на сцене). Но исполнили так, что мурашки по коже. Спели родители о своих родителях, о своих детях, о своих домах... Точное попадание!

Дипломантами второй степени стал хоревой коллектив ветеранов городского Дворца культуры "Веселая семейка" (руководитель В.Беляев). Они так залихватски, так громко, так задорно, по-казачьи исполнили свои песни, так взвизгнула гармонь. Владимир Беляев, что и вступил все органы чувств. И именно во время их выступления ноги вспомнили, что умеют плясать "русскою".

Третьей среди хоревых коллективов стала ветеранская организация поселка Зырянский - хор "Зыряночка" (руководитель Д.Шестаков), которая тоже привлекла себе в помощь подрастающее поколение. Три девочки так лихо отплясывали в финальной песне, так все вместе заливались в шутильную песню "Подошли девки на работу", что жюри с удовольствием присудило им третье место.

Но вот исполнена финальная песня конкурса, пора бы ставить точку, но у организаторов есть главный бонус фестиваля. На сцене коллектив, который, по добрым словам Мирославы Черепановой - ведущей и организатора фестиваля, задол тон, показал пример, как надо заниматься творчеством, как не бояться идти вперед, посвящая себя песне, посвящая себя людям. На сцене дипломант областных, региональных и международных конкурсов, народный хор русской песни "Вместе" (ДК микрорайона Станкозавода). Нет слов! Легко, свободно растекается коллектив по сцене, залил яркими красками костюмов всю площадь. Звучно, красиво, с пересвистами, слаженно, гибко, пластично. Взметнулись вверх белые платочки - зы! "...счастьем поделись с другим!". Вот теперь все!

Т. ХАБИБУЛОВА
Снимок А.Ряпосова

Р.С. Организаторы фестиваля благодарят за помощь в организации праздника администрацию Алапаевска и лично С.В.Шаньгина, общественную приемную депутата Государственной думы И.В.Баринаова и депутата Законодательного собрания Свердловской области М.А.Иванова, лично Н.Г.Свалову, коллектив Алапаевской детской школы искусств и лично директора С.Д.Стяжжину, заместителя директора Л.П.Белюсову, преподаватель Л.С.Черепанову, А.Е.Власову, Н.Ю.Ячменеву, В.И. Шестакова, коллектив городского Дворца культуры и лично директора К.В.Мельчакова и художественного руководителя Д.И.Стышнова, коллектив редакции "Алапаевской газеты".

Т. ХАБИБУЛОВА
Снимок Ю.Дунаева

Поздравляем

Сергея Григорьевича БЕСПАЛОВА, депутата Думы МО город Алапаевск, с днем рождения!



Уважаемый Сергей Григорьевич! Поздравляем с днем рождения!



19 марта - День моряка-подводника Ежегодно 19 марта в России отмечается День моряка-подводника - профессиональный праздник военнослужащих и гражданского персонала подводных сил Военно-Морского флота Российской Федерации.

Конкурс

Новый образ России

Межрегиональный общественный фонд «Мир молодежи» совместно с Комитетом Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера проводят третий Всероссийский конкурс инновационных архитектурных проектов «Архитектурный образ России».

В конкурсе имеют право принимать участие молодые архитекторы, дизайнеры и проектировщики, проживающие на территории Российской Федерации (отдельные авторы и группы авторов, физические и юридические лица).

В 2014 году конкурс будет проводиться в следующих номинациях: «Экологическая архитектура», «Многофункциональный центр для малого населенного пункта», «Многоквартирный жилой дом для молодой семьи», «Комплексный проект мало- и среднетажной

застройки», «Мой двор - мой мир», «Концепция градостроительного развития правого берега р. Тура в городе Тюмени (в районе Масловского вазова)».

Особое внимание уделяется популяризации и анонсированию конкурса в профильных образовательных учреждениях.

Официальная церемония награждения конкурса состоится в ноябре 2014 года, в ходе которой победители и финалисты конкурса будут награждены дипломами и денежными призами. Победителям конкурса будет оказано содействие в воплощении в жизнь их проектов и идей.

Федеральный координатор конкурса: Комлева Арина Сергеевна, тел.: 8(495)640-09-39, 8(965)213-41-13, email: info@archobraz.ru. Официальный сайт конкурса: www.archobraz.ru.

С. КИРИЧУК, председатель комитета

Срочно в номер!

Заккрытие зимнего сезона

22 марта на лыжной базе состоится закрытие зимнего сезона по лыжным гонкам. Регистрация участников с 11.00. Начало соревнований в 12 часов.

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам и дистанциям:

Table with columns for age groups (e.g., 2002-2003 г.р., 2000-2001 г.р.) and distances (1km, 3km, 5km).

22 марта на стадионе «Центральный» состоятся соревнования по зимнему картингу среди учащихся и студентов МО город Алапаевск. Регистрация участников с 9.00 до 11.00. Начало соревнований в 11.00.

Поэтам и любителям поэзии!

Очередная творческая встреча в литературной гостиной "АГ" состоится 25 марта в 13.00 (ул. Пушкина, 66, редакция "АГ"). P.S. 21 марта - Всемирный день поэзии!

Светлану Феликсовну РУЗИНУ с юбилеем! Каллега, желаю здоровья!



Дорогую, любимую маму, бабушку Анну Алексеевну ИСАКОВУ с юбилеем!



Дорогую мамочку и бабушку Татьяну Александровну АЛЕШИНУ с днем рождения!



Алевтину Ефимовну ДЕЕВУ с 60-летием! С юбилеем, дорогая!



Дорогих наших, любимых Анастасию и Вячеслава ГРИБАНОВЫХ с 10-летием свадьбы!



Дорогую, любимую мамочку, тещу и бабулю Любовь Степановну ТРИШКИНУ с юбилейным днем рождения!



Уважаемую нашу коллегу Елену Геннадьевну БАЕВУ с юбилеем!



Наших замечательных мастериц из клуба "Алапаевский садик" Светлану Владимировну ШМАКОВУ, Галину Алексеевну СЕЛЗИНУ и Татьяну Михайловну ШАНЬГИНУ с днем рождения!



Дорогую, любимую жену, маму, бабушку Эмилию Николаевну ДУДКА с юбилеем!



С днем рождения Нишу Григорьевну ИЛЬИНЫХ, Галину Леонидовну КОРОЛЕВУ, Нишу Хусановну СИТДИКОВУ, Григория Никитича САМОДУРОВА!



Вниманию алапаевцев!

Приближается пожароопасный период

В любое время года прекрасен лес. Трудно найти человека, который не любил бы в жаркий летний день провести свободное время в лесу.

Врагом леса является огонь. Основной причиной возникновения лесных пожаров является безответственное отношение людей, которые не проявляют в лесу должной осторожности при пользовании огнём.

По статистике пожары возникают: от сельскохозяйственных палов - 16,2%, от грозových разрядов - 16,6%, во вине населения - 63,4%.

Надеемся на вашу сознательность и бережное отношение к природным богатствам нашего города и района.

Полезным будет в 2013 году на территории города Алапаев-

ска и Алапаевского района произошло девять лесных пожаров, из которых три лесных пожара возникли в Западном участковом лесничестве, два пожара в Асбестовском участковом лесничестве и по одному лесному пожару в Кировском, Ясаенском, Котловском, Алапаевском участковых лесничествах.

В связи с приближением пожароопасного периода 2014 года хотелось бы призвать жителей нашего района и города воздержаться от посещения леса, соблюдать все меры пожарной безопасности.

Надеемся на вашу сознательность и бережное отношение к природным богатствам нашего города и района.

А.СТАВРОВ, специалист ГКУ СО "Алапаевское лесничество"

СОБРАНИЕ ДЛЯ ПУБЛИЧНОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТОВ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ

РЕШЕНИЕ

от 11 марта 2014 года г.Алапаевск

О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования город Алапаевск

Рассмотрев и обсудив проект решения Думы "О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования город Алапаевск", руководствуясь федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Муниципального образования город Алапаевск, постановлением "О порядке организации и проведения публичных слушаний в Муниципальном образовании город Алапаевск", участники собрания

сении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования город Алапаевск" в редакции, рассмотренной на публичных слушаниях.

Г.КАНАХИНА, председательствующая на собрании, председатель Думы Муниципального образования город Алапаевск

Администрация МО г.Алапаевск информирует

В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, администрация Муниципального образования город Алапаевск сообщает о приеме заявлений о предоставлении земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства.

ориентировочной площадью 1000 кв.м, находящегося примерно в 310 метрах по направлению на северо-запад от ориентира - жилой дом, расположенного за границами участка, адрес ориентира: Свердловская область, МО город Алапаевск, город Алапаевск, улица Герцена, 9, подл. формируемого и предоставленного в аренду под строительство объекта электросетевого хозяйства (ВЛ).

Заявления о предоставлении земельного участка принимаются в течение месяца со дня официального опубликования в Управлении имущественных, правовых отношений и налоговых доходов по адресу: г.Алапаевск, ул.Ленина, 18, каб.35, тел. 2-13-94.

Администрация Муниципального образования город Алапаевск информирует население о том, что земель-

ный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м, находящийся примерно в 5 метрах по направлению на север от ориентира дома, расположенного за границами участка, адрес ориентира: Свердловская область, МО город Алапаевск, город Алапаевск, улица Конструкторская, 37, подл. формируемого и предоставленного в аренду под строительство объекта электросетевого хозяйства (ВЛ).

Администрация Муниципального образования город Алапаевск информирует население о том, что земельный участок ориентировочной площадью 1400,00 кв.м, находящийся примерно в 40 метрах по направлению на запад от ориентира дома, расположенного за границами участка, адрес ориентира: Свердловская область, МО город Алапаевск, город Алапаевск, улица Чернышова, 8, подл. формируемого и предоставленного в аренду под строительство объекта электросетевого хозяйства (ВЛ).

Дополнительную информацию можно получить в Управлении имущественных, правовых отношений и налоговых доходов по адресу: г.Алапаевск, ул.Ленина, 18, каб.35, тел. 2-13-94.

Администрация Муниципального образования город Алапаевск информирует население о том, что земель-

Advertisement for БыстроБанк featuring a couple and a large interest rate of 11,04% for a deposit. Text includes: "Вклад «Пополняемый»", "Под матрасом денег больше не станет", "Барсуковы время не теряют, открыли вклад в БыстроБанке, пополняют его понемногу и получают отличный доход — 11,04% в год.", "ул. Фрунзе, д. 47, тел. 2-59-00, 2-58-53".

Наступила красавой!

Наступила долгожданная весна. Природа просыпается, журчат ручьи, возвращаются из дальних стран птицы... Как хорошо под нежными лучами весеннего солнца! Глядя на природу, и нам очень хочется обновиться. Каждая дама, будь она юного или зрелого возраста, начинает задумываться о своей индивидуальности. Индивидуальности во всем – в прическе, стрижке, макияже, в красивых ухоженных ногтях с эксклюзивным рисунком или наклейками...



Салоны красоты, парикмахерские города Алапаевска готовы воплотить ваши мечты в реальность. Помочь стать еще красивее, подобрав необходимую стрижку, цвет волос, укладку. И выгодно подчеркнуть ваши особенности, когда-то казавшиеся вам недостатками. Слово по мановению волшебной палочки, они превратятся в достоинства.

Salon парикмахерская

ул. Бр.Серебряковых, 9 (около КДЦ «Заря») Тел. 8-912-244-9440

- Женские и мужские стрижки от 250 руб.
- Окрашивание, мелирование от 450 руб.
- Праздничные укладки и прически, плетение от 240 руб.
- Наращивание ресничек от 900 руб.
- Ногтевой сервис, гель-лак, наращивание ногтей
- Химическая завивка, ламинирование волос
- Профессиональный массаж от 250 руб.

Косметологические услуги:

- Аппаратная чистка лица от 950 руб.
- Массаж лица 250 руб.
- Программы по уходу за кожей лица
- Аппаратное удаление черных точек
- Вакуумная чистка лица
- Гликолевый пилинг лица (Lanèche)

НОВАЯ УСЛУГА: МЯГКАЯ ПОЛУПЕРМАНЕНТНАЯ ХИМИЧЕСКАЯ ЗАВИВКА с новым, ультрамодным, революционным продуктом - mildtexture

Подарочные сертификаты. Абонементы на услуги с 5% скидкой. Бесплатная консультация косметолога.

ул.С.Перовской, 5 Т.2-72-19

Салон-парикмахерская **МОДЕРНЬ**

Все виды парикмахерских услуг Услуги косметолога, маникюр, педикюр Актуальные весенние услуги прокол мочек ушей, депиляция

Никаких очередей! Быстро, комфортно, удобно!

Стрижки. Маникюр

Мужская классика - 200-250 руб. Детские стрижки (до 10 лет) - 150 руб. Мужские стрижки пенсионерам - 100 руб. Мужской маникюр - 250 руб.

Мужской салон **Модернь-плюс** ул.Софонова, 29 Т.2-72-02 Часы работы: с 9.00 до 18.00

Людмила Парикмахерская

ул.Пушкина, 93 с 9 до 19 ч. сб, вс - с 9 до 18 ч.

Парикмахерские услуги. Маникюр

В продаже профессиональная продукция по уходу за волосами: **este** **concept** **karous**

Парфюмерия. Косметика

Krasotka салон красоты

г.Алапаевск, ул.Отечества, 26 тел.8-912-623-1403

Оказываем услуги:

- стрижки салонные и коммерческие
- все виды окрашивания
- вечерние и свадебные прически
- ламинирование
- наращивание ресниц, волос
- художественная выбровка

Низкие цены! Красивыми не рождаются, красивыми становятся благодаря нам!

Салон красоты **Блелена**

Весеннее настроение!

Много вам ласки, тепла, доброты – Пусть исполняются ваши мечты!

Мы рады пригласить вас!

ул.Бр.Серебряковых, 10, т.26-999 Часы работы: с 9.00 до 19.00, вс - с 9.00 до 18.00

ХИМЧИСТКА оказывает услуги по чистке: ковров, пледов, мебельных чехлов, дубленок, натуральных шуб, пальто, костюмов. Прием заказов на дому. Тел.8-982-6078982

Администрация МО г.Алапаевск информирует

В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года №136-ФЗ администрация Муниципального образования город Алапаевск сообщает о приеме заявлений о предоставлении земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства:

- ориентировочной площадью 1000,00 кв.м, находящегося примерно в 110 метрах по направлению на юго-восток от ориентира - жилой дом, расположенного за границами участка, адрес ориентира: Свердловская область, Муниципальное образование город Алапаевск, город Алапаевск, улица Садовая, 11;
- ориентировочной площадью 800,00 кв.м, находящегося примерно в 140 метрах по направлению ориентира: Свердловская область, Муниципальное образование город Алапаевск, п.Нейво-Шайтанский, улица Советская, 53;
- ориентировочной площадью 500,00 кв.м, находящегося примерно в 35 метрах по направлению на северо-восток от ориентира - жилой дом, расположенного за границами участка, адрес ориентира: Свердловская область, Муниципальное образование город Алапаевск, город Алапаевск, переулок Амаатовский, 3.

Заявления о предоставлении данных земельных участков принимаются в течение месяца со дня официального опубликования в Управлении муниципальных, правовых отношений и неаналоговых доходов по адресу: г.Алапаевск, ул.Ленина, 18, каб.35, тел. 2-13-94.

ПРОДАЮ ИЛИ СДАЮ 2-этажный коттедж с магазином в Северной части. Тел.8-912-22-11100

Телефон отдела рекламы «АГ» 2-45-63

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 марта

В программе телепередач возможны изменения

ПЕРВЫЙ	РОССИЯ-1	НТВ	СТС	ТНТ	РЕН-TV
05.00 «Доброе утро» 09.00 Новости 09.05 «Контрольная закупка» 09.35 «Женский журнал» 09.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор» 12.00 Новости 12.15 «Время обеда!» 13.00 «Доброго здоровья!» (12+) 13.45 «Истина где-то рядом» (16+) 14.00 Другие новости 14.25 «Понять. Простить» (16+) 15.00 Новости 15.15 «Он и мы» (16+) 16.10 «В наше время» (12+) 17.00 «Наедине со всеми» (16+) 18.00 Вечерние новости 18.45 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Гетеры майора Соколова» (16+) 23.00 «Вечерний Ургант» (16+) 23.20 Ночные новости 00.10 «Познер» (16+) 01.10 Х/ф «Обезьяна на плече» 02.50 Х/ф «Ни жив ни мертв» (16+) 03.00 Новости 03.05 Х/ф «Ни жив ни мертв» (16+)	05.00 «Утро России» (12+) 09.00 «Осторожно, фальшаки!» (12+) 09.55 «О самом главном» (12+) 11.00 «Вести» (12+) 11.50 «Вести. Дежурная часть» (12+) 12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+) 13.00 «Особый случай» (12+) 14.00 «Вести» (12+) 14.50 «Вести. Дежурная часть» (12+) 15.00 Т/с «Джамайка» (12+) 16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+) 17.00 «Вести» (12+) 17.30 Т/с «Личное дело» (16+) 18.30 «Прямой эфир» (12+) 19.40 «Вести» (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Т/с «Я больше не боюсь» (12+) 23.35 Д/ф «Огонь, батареи! Незвестная драма Севастополя» (12+) 00.35 «Девчата» (16+) 01.20 Х/ф «Большая игра» (12+) 02.50 Т/с «Закон и порядок 19» (16+) 03.45 «Комната смеха» (12+) 04.45 «Вести. Дежурная часть» (12+)	06.00 «НТВ утром» 08.40 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 10.00 «Сегодня» 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 10.55 «До суда» (16+) 11.55 «Суд присяжных» (16+) 13.00 «Сегодня» 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» (16+) 14.35 «Дело врачей» (16+) 15.30 «ЧП. Обзор» 16.00 «Сегодня» 16.25 «Прокурорская проверка» (16+) 17.40 «Говорим и показываем» (16+) 18.30 «ЧП. Обзор» 19.00 «Сегодня» 19.30 Т/с «Дикий» (16+) 23.15 «Сегодня. Итоги» 23.35 «Зашто? Почему?» (18+) 00.40 «Трижды Дикий. Послесловие» (16+) 01.35 «Кажноград» (16+) 02.35 «Дикий мир» 03.05 Т/с «Москва. Центральный округ» (16+) 05.00 Т/с «Хвост» (16+)	06.00 М/с «Маленький принц» (6+) 06.25 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (6+) 06.50 М/с «Пингвиненок Пороро» (6+) 07.00 М/с «Макс Стил» (12+) 07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» (12+) 08.00 б кадров (16+) 09.30 Дашь молодежь! (16+) 10.15 Шоу Уральских пельменей. По уши в ЕЭЗ (16+) 11.00 Дашь молодежь! (16+) 11.35 Комедия «Как украсть небоскреб» (16+) 13.30 Дашь молодежь! (16+) 14.00 Т/с «Курьян» (16+) 15.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+) 16.00 Т/с «Воронины» (16+) 20.00 Т/с «Курьян» (16+) 21.00 Боевик «Звездный десант» (16+) 23.10 б кадров (16+) 00.30 Кино в деталях с Ф.Бондарчуком (16+) 01.30 б кадров (16+) 01.45 Комедия «Сержант Билко» (16+) 03.35 Галилео (16+) 05.35 Музыка на СТС (16+)	07.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+) 07.30 М/с «Монсуну» (12+) 07.55 М/с «Гука Боб Квадратные штаны» (12+) 08.25 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+) 09.00 «Дом 02. Lite» (16+) 10.30 «Битва экстрасенсов» (16+) 11.30 Боевик «Погоня» (16+) 13.30 «Комеди клуб. Лучшее» (16+) 14.00 Т/с «Универ» (16+) 14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+) 15.00 «Дружба народов» (16+) 15.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+) 20.30 «Дружба народов» (16+) 21.00 Комедия «Белые цыпочки» (12+) 23.00 «Дом 02. Город любви» (16+) 00.00 «Дом 02. После заката» (16+) 00.30 Триллер «С широко закрытыми глазами» (16+) 03.40 Т/с «Никита 3» (16+) 05.25 Т/с «Дневники вампира 2» (16+) 06.15 Т/с «Саша и Маша» (16+)	05.00 Т/с «Агентство 2» (16+) 06.00 «Знаешь ужин» (16+) 07.00 «112» (16+) 07.30 «Смотреть всем!» (16+) 08.30 «Новости 24» (16+) 09.00 Х/ф «Троя» (16+) 12.00 «112» (16+) 12.30 «Новости 24» (16+) 13.00 «Знаешь ужин» (16+) 14.00 «Семейные драмы» (16+) 16.00 «Не ври мне!» (16+) 18.00 «Верное средство» (16+) 19.00 «112» (16+) 19.30 «Новости 24» (16+) 20.00 «Свободное время» (16+) 21.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко» (16+) 23.00 «Новости 24» (16+) 23.30 Т/с «Спартак: война проклятых» (18+) 01.30 «Смотреть всем!» (16+) 02.30 Т/с «Спартак: война проклятых» (18+) 04.30 Т/с «Агентство 2» (16+)
ПЕТЕРБУРГ	ТВЦ	ОТВ	КАРУСЕЛЬ	КУЛЬТУРА	ТНВ
06.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на 5» (6+) 09.30 «Место происшествия» 10.00 «Сейчас» 10.30 Т/с «Группа Zeta 2» (16+) 12.00 «Сейчас» 12.30 Т/с «Группа Zeta 2» (16+) 15.30 «Сейчас» 16.00 Т/с «Группа Zeta 2» (16+) 18.30 «Сейчас» 18.55 Т/с «ОСА» (16+) 22.00 «Сейчас» 22.25 Т/с «След. Спасите наши души» (16+) 23.20 «Момент истины» (16+) 00.15 «Место происшествия. О главном» (16+) 01.05 «Правда жизни» (16+) 01.40 Т/с «Детективы. Счастливая Людочка» (16+) 02.15 Т/с «Детективы. Всплеск эмоций» (16+) 02.45 Т/с «Детективы. Соседи по подъезду» (16+) 03.20 Т/с «Детективы. Плохой сын» (16+) 03.50 Т/с «Детективы. Купленный жених» (16+) 04.20 Т/с «Детективы. Исчезновение» (16+) 04.55 Т/с «Детективы. Наследник» (16+) 05.30 Т/с «Детективы. На полном доверии» (16+)	06.00 «Настроение» 08.30 Х/ф «Ты - мне, я - тебе» (12+) 10.05 «Петровка, 38» (16+) 10.20 Т/с «Группа Zeta 2» (16+) 11.30 «События» 11.50 Х/ф «В двух шагах от «Рая» (12+) 12.25 «Постскриптум» (16+) 13.30 «В центре событий» (16+) 14.30 «События» 14.50 «Город новостей» (16+) 15.15 «Ордское собрание» (12+) 16.10 Детектив «Частное лицо» 17.30 «События» 17.50 «Крым. Возвращение домой» (16+) 18.25 «Право голоса» (16+) 19.30 Т/с «Город новостей» (16+) 19.45 Т/с «Десантура. Никто, кроме нас» (16+) 21.45 «Петровка, 38» (16+) 22.00 «События» 22.20 Т/с «Сыщики районного масштаба. Девять апельсин» (12+) 23.15 «Без обмана» (16+) 00.05 «События. 25-й час» 00.40 «Футбольный центр» 01.10 «Мозговой штурм. Что ценят россияне?» (12+) 01.45 Х/ф «Краповый берет» 05.10 Д/ф «Как вырастить волка»	06.00 «Город на карте» (16+) 06.15.11.45 «De facto» (12+) 06.30.22.30.01.20.02.25.04.40 «Патрульный участок» (16+) 06.55.09.05.12.05.13.05.14.05.15.05.16.05.17.55 «Погода» 07.00.08.00.09.00.10.00.11.00.12.00.13.00.14.00.15.00.16.00.17.00.18.00.21.00.22.50.23.25.01.40.02.15.03.55.04.30 «События» 07.05 «Утро ТВ» 09.10.10.05 «Все будет хорошо» 11.10 «Прокуратура. На страже закона» (16+) 11.25 «Наследники Урарту» (16+) 11.40 «Елена Малахова. ЖЖХ для человека» (16+) 12.10 «Что делать?» (16+) 12.40 «Контрольная закупка» (12+) 14.10 Д/ф «Судья по планете» 14.50.15.10 Сказка «Белоснежка» 15.05 «Место происшествия» (12+) 16.10.17.05 Комедия «Без вины виноватый» (16+) 18.00 «Рецепт» 19.10.21.25.23.20.02.10.04.25 «На самом деле» (16+) 19.15 «Невероятная правда о звездах» (16+) 20.05 «Утр де Франс» (16+) 21.30.00.20.05.00 «Новости ТАУ» (12+) 23.35 Т/с «Остаться в живых» 02.45 «Действующие лица» (16+) 02.55 «Парламентские времена» (16+)	05.00 «Давайте рисовать!» 05.20 «Мы идём играть!» 05.35 М/ф «Приключения Незнайки и его друзей» 05.55 «Прыг-скок команда» 06.10.21.15 М/с «Смешарики» 06.30.20.05.20.40 М/с «Смурфики» 07.25.17.45 М/с «Томас и его друзья» 07.50 М/с «Даша-путешественница» 08.20.18.50 М/с «Дружба - это чудо» 08.40.17.05 М/с «Добрые чудеса в стране Лалалупсия» 09.05 «Берляка учится читать» 09.20 «Лентево» 09.45 М/с «Белка и Стрелка. Озорная семейка» 10.55 «Funny English» 11.10.18.10 М/с «Новые приключения пинки Майн» 11.55 М/с «Непоседа Зу» 12.20 «Давайте рисовать!» 12.40 М/с «Барбоскины» 13.10 М/с «Привет, я Николь!» 14.15 М/с «Зиг и Шарко» (12+) 15.10 «Форт Боярд» (12+) 15.35 «Ералаш» 15.55 Т/с «Классная школа» 16.50 «Почемучка» 17.30 М/с «Пингвиненок Пороро» 19.15 М/с «Фиксики» 20.30 «Спокойной ночи, малыши!»	07.00 Канал «Евроньюс» 10.00 «Новости культуры» 10.15 «Наблюдатель» 11.15 Т/с «Перри Мэйсон» 12.10 Д/ф «Древний торговый город Хойан» 12.30 «Линия жизни». Ольга Дроздова 13.25 Д/с «Боевые крепости. Крак де Шевалье» 14.10 Т/с «В лесгах и на горах» 15.00 «Новости культуры» 15.10 Т/с «Историческая слово» 15.40 Т/с «Анна Павлова» 16.10 «Academica» 19.00 «Новости культуры» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Сати. Нескучная классика» 20.15 «Правила жизни» 20.45 Д/с «Ищу учителя» 21.25 «Тем временем» 22.15 «Кино + Театр» 23.30 «Новости культуры» 23.50 Д/ф «Николай Харджиев. Обитатель музея» 00.35 Д/ф «Культура: городское пространство» 01.15 С.Рахманинов. Концерт №4 для фортепиано с оркестром 01.40 «Наблюдатель» 02.40 И.С.Бах. Концерт для двух скрипок с оркестром	05.00.17.00.20.00 «Новости Татарстана» 05.10.02.30 «Перекресток мнений» (12+) 06.00 «Манзара» (6+) 08.00.14.00.18.30.21.30 «Новости Татарстана» (12+) 08.10 «Народный будильник» (12+) 09.00.01.00 Т/с «Американский дядюшка» (12+) 10.00.17.30 Т/с «Мое сердце настаивает...» (12+) 11.00 Ретро-концерт 11.30.14.15 «Закон. Парламент. Общество» (12+) 12.00.22.00 Т/с «Ниро Вульф» (16+) 13.00 «Семь дней» (12+) 14.55 «Быстрая зарядка» 15.00.21.15 «Хочу мультфильм!» 15.15.21.00 «Гостиничный мальчишка» 15.20 «Тамчы-шоу» 15.55 «Мы танцуем и поем» 16.05 Т/с «Лиззи Майгер» 17.20 «Ульбинис!» (12+) 19.15 «Прямая связь» (12+) 20.30 «Татары» (12+) 23.00 Т/с «Дело Дойлова» (16+) 00.40 «Наблюдатель» (12+) 01.50 Т/с «Давайте жить по-человечески!» (12+)
ЗВЕЗДА	РОССИЯ-2	ДОМАШНИЙ	4 КАНАЛ	ТВЗ	ПЕРЕЦ-TV
06.00 Д/с «Военные врачи» (12+) 07.30.09.15 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...» (6+) 09.00 Новости дня 10.25 Х/ф «Нелужное задание» (12+) 12.15 Х/ф «Взрыв на рассвете» (12+) 13.00 Новости дня 13.15 Х/ф «Взрыв на рассвете» (12+) 14.00 Т/с «Терминал» (16+) 16.05 Т/с «Покоршение» (16+) 18.00 Новости дня 18.30 Д/с «Подвиг ради жизни» (16+) 19.15 Х/ф «Корпус генерала Шубникова» (12+) 21.00 Х/ф «Вторжение» (6+) 22.50 Новости дня 23.00 Д/с «Следственный комитет» (16+) 23.45 Д/с «Незримый бой» (16+) 00.35 Т/с «Бигль» (12+) 01.45 Х/ф «Дела давно минувших дней...» (6+) 03.35 Х/ф «Сампо» (6+) 05.10 Д/ф «Перевод на передовой» (12+)	07.00 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад» 09.00 «Живое время. Панорама дня» 11.50 «Наука 02.0» 13.25 «Моя планета» 14.00 «Большой спорт» 14.20 Бiatлон. Кубок мира 18.30 «Большой спорт» 18.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции 21.15 Х/ф «Снайпер. Оружие возмездия» (16+) 00.45 «Большой спорт» 01.00 «Наука 02.0» 02.35 «Моя планета» 03.05 «24 кадра» (16+) 03.35 «Наука на колесах» 04.05 «Угрозы современного мира» 05.00 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции	06.30 Удачное утро. (16+) 07.00 М/ф 07.30 М/ф 08.00 Полезное утро. (16+) 08.40 М/ф 09.15 По делам несовершеннолетних (16+) 13.10 Непридуманные истории. (16+) 14.10 Т/с «И все-таки я люблю» (16+) 17.05 Д/ф «Яновидящая» (16+) 19.00 Х/ф «Семейный дом» (16+) 22.00 Д/с «Бабы лето» (16+) 23.00 Т/с «Одна за всех» (16+) 23.30 Детектив «Подсадной» (16+) 01.25 Комедия «Любовный менеджмент» (16+) 03.10 Т/с «Комиссар Рекс» (16+) 05.50 Т/с «Одна за всех» (16+) 06.00 М/ф	06.10 Мультфильм 06.35 «ТВ СПАС» (16+) 07.00 «Утренний экстресс» 09.00 Т/с «Рабыня Изаура» 09.30 «Новости. Итоги» 10.00 «ТВ СПАС» (16+) 11.00 Т/с «Рабыня Изаура» (16+) 11.30 Т/с «Монтекристо» (16+) 12.30 Детективные истории 13.00 Х/ф «Сказка о потерянном времени» 15.00 Т/с «Рабыня Изаура» 15.30 Мультфильмы 17.20 «В гостях у дачи» (16+) 17.40 О личном и личном 18.00 Т/с «Монтекристо» (16+) 19.00.20.30 Новости 19.30.23.30.02.00 Стенд 19.45 «Смех с доставкой на дом» (16+) 21.00 Х/ф «Доспехи Бога» (16+) 23.00.01.30 Новости 00.00 «MALINA.AM» (16+) 01.10 Шурный вопрос 02.15 «A-ONE» (16+)	06.00 М/ф 09.00 Удивительное утро. (12+) 10.00 Д/ф «Городские легенды» 11.00 Х/ф «Его звали Роберт» (12+) 12.45 Х/ф «Гарри и Хендерсоны» (12+) 15.00 Мистические истории. (16+) 16.00 Д/ф «Гадалка» (12+) 17.30 Психосомастика (16+) 18.00 Х.Верси. Другие новости. (12+) 18.30 Т/с «Пятая стража» (16+) 19.25 Т/с «Следствие по телу» (16+) 21.15 Т/с «Ангели» (12+) 23.00 Х/ф «Кости и демоны» (16+) Профилактика 01.45 Х.Верси. Другие новости. (12+) 02.15 Х/ф «Странные дни» (16+) 05.15 Д/ф «Загадки истории. Романы» (12+) 05.45 М/ф	06.00 М/ф 08.30 «Улетное видео» (16+) 09.00 «Дорожные войны» (16+) 09.30 «Анекдоты 2» (16+) 09.50 Т/с «Дальнобищники» (16+) 12.00 Т/с «Солдаты Б» (16+) 15.10 «Улетное видео» (16+) 15.30 «Дорожные войны» (16+) 16.30 «Вне закона» (16+) 18.00 «Есть тема! Опасный отдых» (16+) 18.30 «Дорожные войны» (16+) 19.00 «Улетное видео» (16+) 19.30 Т/с «Дальнобищники» (16+) 21.45 «Дорожные войны» (16+) 22.00 «КВН. Играют все!» (16+) 23.00 «Улетное видео» (16+) 00.00 «Анекдоты 2» (16+) 00.30 «Голые и смешные» (18+) 01.00 «Удачная ночь» (16+) 01.30 «Голые и смешные» (18+) 02.05 Х/ф «Воздушные пираты» (16+) 03.50 Х/ф «Баламут» (16+) 05.45 «Веселые истории из жизни» (16+)

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ: сушильный шкаф под пилотматериалы, станок 4-сторонний. Тел.8-912-6892908, 95-1-91, с 10 до 18 ч.

СПУТНИКОВЫЕ КОМПЛЕКТЫ от официального дилера. Доставка, Установка. ТРИКОРП. ТЕЛЕКАРТА Ремонт и обслуживание по городу и району. Тел.96-3-83, 8-950-5485478, 8-953-0499269, 8-902-4419274

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ И ДРУГОЙ АППАРАТУРЫ С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ. ГАРАНТИЯ. Обращаться: ул. Пугачева, б-2, т.2-79-04, 8-950-540226

Требуется водитель кат. «Д» на городские маршруты. Тел.8-905-8079193

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ Гарантия и др. аппаратуры на дому у клиента, а также с выездом в район. Тел.8-953-0006575

Телефон отдела рекламы «АГ» 2-45-63

Организации предприниматели требуются ПРОДАВЦЫ. Тел.3-18-71,8-912-2422333

КУПИМ, ВЫВЕЗЕМ НОВЫЕ ПОДДОНЫ. Тел.8-908-9272121

Вывоз ЖБО. Тел.8-919-3973772, 3-15-43, 8-952-7420974, 8-953-3893167

ВЫВОЗ ЖБО ОПЕРАТИВНО. п.Октябрьский - 500 р., город - 450 р. Тел.8-953-8265935, 8-982-7119349, 8-922-1535572, 8-953-3899401, 7-03-37

Телефон отдела рекламы «АГ» 2-45-63

Вывоз ЖБО п.Октябрьский - 500 р., город - 450 р. Пенсионерам - льготникам - особое внимание. Тел.8-922-6056394, 3-35-58

Вывоз ЖБО п.Октябрьский - 500 р. Город - 450 р. Тел.8-982-6484527, 8-908-9233441

Продает ДРОВА (ГАЗ-53) колотые - 3800 р., ДРОВА (лесовоз) б.м. - 9000 р., ЧУРКИ - 3500 р., ДОСКА 4/0 3м - 2500 р./м³, обрезная - 3500 р./м³, СРЕЗКА сухая, 3м - 2000 р. Любой пиломатериал под заказ. Тел.8-919-3932627

ВТОРНИК, 25 марта

В программе телепередач возможны изменения

Table with 6 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ-1, НТВ, СТС, ТНТ, РЕН-ТВ. Contains TV schedule for Tuesday, March 25th.

Table with 6 columns: ПЕТЕРБУРГ, ТВЦ, ОТВ, КАРУСЕЛЬ, КУЛЬТУРА, ТНВ. Contains TV schedule for Tuesday, March 25th.

Table with 6 columns: ЗВЕЗДА, РОССИЯ-2, ДОМАШНИЙ, 4 КАНАЛ, ТВЗ, ПЕРЕЦ-ТВ. Contains TV schedule for Tuesday, March 25th.

СРЕДА, 26 марта

В программе телепередач возможны изменения

Table with 6 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ-1, НТВ, СТС, ТНТ, РЕН-ТВ. Contains TV schedule for Wednesday, March 26th.

Table with 6 columns: ПЕТЕРБУРГ, ТВЦ, ОТВ, КАРУСЕЛЬ, КУЛЬТУРА, ТНВ. Contains TV schedule for Wednesday, March 26th.

Table with 6 columns: ЗВЕЗДА, РОССИЯ-2, ДОМАШНИЙ, 4 КАНАЛ, ТВЗ, ПЕРЕЦ-ТВ. Contains TV schedule for Wednesday, March 26th.

«САН САНЫЧ» ТЕЛ. 8-953-6044993 СТРОИТЕЛЬСТВО ОТДЕЛКА РЕМОНТ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

ПРОДАЮ: ГОРБЫЛЬ, ДОСКУ обрезную, необрезную, любого размера. Тел. 2-90-80, 8-912-2580260

ПРОДАЮ: БРУС, ДОСКА, БРУСОК, РЕЙКА, ГОРБЫЛЬ 3 м. Тел. 8-908-9121280

ПРОДАЮ: пиленый горбыль, готовый в печку, доску заборную, чурки, кромочный станок. Тел. 8-912-2805763

Домашний мастер. Сантехника. Отопление. Электрика. Тел. 8-912-6690797, 8-902-2747753

ДРОВА колотые, чурки, УСЛУГИ а/м (ЗИЛ, ГАЗ, МАЗ, КамАЗ, экскаватор, автовышка, трактор). ГОРБЫЛЬ (3м) пиленый, шпал, песок, щебень, уголь, ЖБО, мусора. Тел. 8-982-6221631, 8-902-4108516, 3-22-74

ПРОДАЮ: навоз, перегной; деревянные окна со стеклопакетами и двери; каркасы для теплицы... Тел. 8-965-5106121

Водопровод Канализация Оформление документов Тел. 8-902-2559181

Ремонт автоматических стиральных машин всех марок, в том числе с компьютерной безошибочной диагностикой неисправности. ГАРАНТИЯ от 6 до 12 мес. Тел. 8-953-6064757, 8-912-6088077

КРУПЫ, МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ, МУКА, СОЛЬ, МАСЛО, САХАР, ОТРУБИ, КОМБИКОРМ. ДЕШЕВО, С ДОСТАВКОЙ. Тел. 8-912-6632293 (Михаил)

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ любой сложности. Выезд в район. Тел. 8-982-7035590

ДРОВА сухие, пиленые, колотые: береза, осина, сосна. Кран-манипулятор, стрела 3 т, борт 8 т, КамАЗ. Тел. 8-922-1717447

ЧЕТВЕРГ, 27 марта

В программе телепередач возможны изменения

Table with 10 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ-1, НТВ, СТС, ТНТ, РЕН-ТВ. Rows contain program titles and times for Thursday, March 27th.

Table with 10 columns: ПЕТЕРБУРГ, ТВЦ, ОТВ, КАРУСЕЛЬ, КУЛЬТУРА, ТНВ. Rows contain program titles and times for Thursday, March 27th.

Table with 10 columns: ЗВЕЗДА, РОССИЯ-2, ДОМАШНИЙ, 4 КАНАЛ, ТВЗ, ПЕРЕЦ-ТВ. Rows contain program titles and times for Thursday, March 27th.

ПЯТНИЦА, 28 марта

В программе телепередач возможны изменения

Table with 10 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ-1, НТВ, СТС, ТНТ, РЕН-ТВ. Rows contain program titles and times for Friday, March 28th.

Table with 10 columns: ПЕТЕРБУРГ, ТВЦ, ОТВ, КАРУСЕЛЬ, КУЛЬТУРА, ТНВ. Rows contain program titles and times for Friday, March 28th.

Table with 10 columns: ЗВЕЗДА, РОССИЯ-2, ДОМАШНИЙ, 4 КАНАЛ, ТВЗ, ПЕРЕЦ-ТВ. Rows contain program titles and times for Friday, March 28th.

В наличии: решетки радиаторные всех цветов и любых размеров. Сайдинг. Более 100 наименований. В наличии и под заказ.

КОЛОТЫЕ ДРОВА (береза, осина), горбыль хвойный 3 м. ЩЕБЕНКА, ПЕСОК, ОТСЕВ. ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ, ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, шлак доменный.

ПРОДАЖА ДРОВ береза готовая. Горбыль пиленный, ОТКОМЛЕВКА. Вывоз МУСОРА.

Продано: столбики 2,5-3 м, чурки, дрова колодые, горбыль пиленный.

Теплицы. Поликарбонат. Цены производителя. от 8300 руб.

РЕАЛИЗУЕМ ДРОВА: лесовоз - 9000 руб. ЗИЛ (чурки) - 3500 руб. ЗИЛ (горбыль) - 1200 руб.

ПРОДАЮ СРУБЫ для бани. Цена договорная, от 15 т.р., возможно с теплым предбанником, 5-стенки.

СУББОТА, 29 марта

Table with 8 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ-1, НТВ, СТС, ТНТ, РЕН-ТВ. Contains TV schedule for Saturday, March 29th.

Table with 6 columns: ПЕТЕРБУРГ, ТВЦ, ОТВ, КАРУСЕЛЬ, КУЛЬТУРА, ТНВ. Contains TV schedule for St. Petersburg, March 29th.

Table with 6 columns: ЗВЕЗДА, РОССИЯ-2, ДОМАШНИЙ, 4 КАНАЛ, ТВЗ, ПЕРЕЦ-ТВ. Contains TV schedule for Zvezda, March 29th.



Т/с «Викинги»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 марта

Table with 8 columns: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ-1, НТВ, СТС, ТНТ, РЕН-ТВ. Contains TV schedule for Sunday, March 30th.

Table with 6 columns: ПЕТЕРБУРГ, ТВЦ, ОТВ, КАРУСЕЛЬ, КУЛЬТУРА, ТНВ. Contains TV schedule for St. Petersburg, March 30th.

Table with 6 columns: ЗВЕЗДА, РОССИЯ-2, ДОМАШНИЙ, 4 КАНАЛ, ТВЗ, ПЕРЕЦ-ТВ. Contains TV schedule for Zvezda, March 30th.



Фильм «Матрица»

Посвящается 175-летию со дня рождения П.И.Чайковского

21 марта
Городской Дворец культуры
(Центр народного творчества)

ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ
учащихся и преподавателей

Алапаевской ДШИ им. П.И.Чайковского
В ПРОГРАММЕ: выставка работ учащихся художественного отделения, выступление хоров, оркестров, ансамблей, солистов - лауреатов международных, всероссийских, областных конкурсов.

Ведущая концерта **М.Топоркова**.
Начало в **17.00**.
Вход свободный.

Досуг

Городской ДК
22 марта в 15.00 Концерт "Gracetrio" в рамках филармонического сезона

23 марта в 10.00 Встреча клуба коллекционеров "Глобус"

24 марта в 13.00, 18.00 Представление цирка, г.Санкт-Петербург

25 марта в 15.00 Праздничная встреча, посвященная Дню работника культуры, вручение премии главы за значительные успехи в области культуры и искусства

30 марта в 10.00 Встреча клуба коллекционеров "Глобус"

ДК п.Асбестовский
25 марта в 17.00 Праздничный капустник "В гостях у сказки"

28 марта в 16.00 Соревнования по настольному теннису среди уч-ся школы (II тур + финал)

29 марта в 16.00 Соревнования по бильярду среди уч-ся школы (финал)

ДК п.Западный
21 марта в 19.00 Игровая программа для молодежи "Брат, сестренка, я - культурная семья"

29 марта в 14.00 Вечер для ветеранов "Весне навстречу"

27 марта в 14.30 Тематическая игровая программа для детей по правилам дорожного движения с участием сотрудников ГИБДД

28 марта в 15.00 Молодежный круглый стол, посвященный Дню работника культуры "Работа в ДК - это призвание..."

ДК п.Зырянский
20 марта в 15.00 Творческий конкурс "Литературный вернисаж"

21 марта в 13.00 Игровая программа "У банника Кости, что ни день, то гости"

22 марта в 20.00 Молодежный вечер

25 марта в 15.00 Молодежная программа по борьбе с наркотиками "Не стань обреченным"

28 марта в 15.00 Итоговая выставка "Мастерство тому дается - кто весь делу отдается"

29 марта в 13.00 Игровая программа "Шарики барбарики"

ДК п.Н.-Шайтанский
22 марта в 12.00 Масленица

29 марта в 18.00 Программа, посвященная Дню работника культуры "Это ярмарки краски..."

Музей ИЗО
Приглашаем алапаевцев и гостей города ежедневно с 10.00 до 16.00, кроме воскресенья и понедельника.

Музей П.И.Чайковского
Приглашаем алапаевцев и гостей города ежедневно с 10.00 до 17.00, кроме понедельника и вторника.

ФЕЕРИЧЕСКАЯ КОМЕДИЯ
Постановка: А.Рачковский
Музыка: С.Маченко

КАЗАНОВА

Приключения великого любовника

Анна Гурьева, Александр Петрунин, Елена Захарова, Евгений Сидельченко, Дарья Мельникова, Анастасия Цыпкина, Мария Милославская, Анна Мухоморова, Светлана Овчинникова

Городской Дворец культуры
31 марта в 19.00
Билеты: 400, 500 и 600 рублей.
Телефоны для справок и заявок: 2-13-55, 2-14-96

КДЦ «Заря» приглашает

"В спорте только девушки" - по 27 марта
Жанр - комедия (Россия, 2014)

"Белка и Стрелка: Лунные приключения" - по 31 марта
Жанр - мультфильм (Россия, 2013)

На Земле начали происходить странные и загадочные явления, несущие угрозу для планеты. Их след ведет в космос, на темную сторону Луны. Раскрыть тайну века поручили отряду Казбека. Белка, Стрелка и вся команда веселых и отважных героев отправляются на Луну, чтобы выполнить опасную миссию. Стрельба к приключениям, искрометный юмор и великий дух космического братства поддержат в минуту великой опасности и помогут раскрыть всю правду о Луне и ее обитателях.

"Спаси Землю" - по 31 марта
Жанр - мультфильм

Простой американский мальчик, Сэмюэл Джонсон младший, вступил в бойскауты и пропал во время похода. Правда, он сын президента, так что он не может про-

пасть просто так - и обязательно найдет выход. Сэм провалился сквозь землю и оказался на противоположном конце света - в непроходимых джунглях. Именно там его ожидает страшное известие - из-за того, что люди перестали беречь Землю наша планета в опасности и только он может ее спасти. А помочь ему в этом нелегком деле будет бесстрашная вчительница Нарва со своим братом. Друзья ждут необыкновенные приключения и практически нереальная задача - спасти Землю, когда против тебя весь мир.

Телефон для справок 2-60-70

СПАСИ ЗЕМЛЮ 3D

Успехи в исследовании 13 сентября 2013

На приставки "Орбита" ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20% (при предъявлении пенсионного удостоверения). Предложение ограничено.

Хозяйства
Элитная парфюмерия
Мелкая бытовая техника
Огромный выбор посуды

"Салют"
ул.Пушкина, 84, т.2-46-06

РЕМОНТ КВАРТИР.
Тел. 8-912-6190993, СЕРГЕЙ

ООО «Телесервис»
Качественный ремонт бытовой техники

Проезд компетентными специалистами по ремонту бытовой техники, в т.ч. п.

РЕСИВЕРЫ для приема телевидения в формате T2

Без выезда
ул.Поржкова, 20, т.3-34-14, 8-950-5498296

Юридические услуги:

- взимание страхового возмещения;
- возмещение вреда от ДТП;
- споры по недвижимости;
- споры в арбитражном суде;
- возмещение ущерба после затопления квартиры.

Составление исковых заявлений и жалоб.
Тел.8-912-2533441

ООО "СтройТранс"

- Услуги по очистке дворовых территорий и вывозке снега.
- Реализует: щебень, песок, ж/б кольца.
- Наличный и безналичный расчет
- Услуги погрузчика и а/м КамАЗ

Принимаем заявки по устройству выгребных ям на лето 2014 г. по ценам 2013 г.
Тел.8-912-6543267

ЗАЙМ ЭКСПРЕСС
ДЕНЬГИ за 15 мин.
без залога без поручителей
паспорт + любой документ

г. Алапаевск
ул. Пушкина, 61 (в районе маг. «Магнит»)
9-53-63, 8-950-551-63-63

оформи заявку на сайте: zaimexpress.ru

ЧАСТНАЯ ОХРАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "КОБРА-АЛАПАЕВСК"
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ комплекс услуг:

- пультовая охрана,
- физическая охрана,
- тревожная кнопка,
- охрана квартир, домов, гаражей.

Тел.2-00-15, 8-982-6622283

Ведется НАБОР лицензированных охранников в г.Алапаевске и в. С.Синячиха.

ЭКОНОМСТРОЙ
ул.Бочкарева, 112 с 9 до 19 ч.

ФАНЕРА, ГИПСОКАРТОН
OSB-ПЛИТА, ДВП
УТЕПЛИТЕЛИ
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
СУХИЕ СМЕСИ, ГЕРМЕТИКИ,
ПЕНЫ, КРАСКИ
ПОЛИКАРБОНАТ, 4 мм - 1190-00
БЕТОНОМШАЛКА, 120 л - 7900-00
ТЕПЛИЦЫ - от 8900-00

САНТЕХНИКА
ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ
ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ:

ОБОИ широкие, более 100 видов
ЛАМИНАТ
КАФЕЛЬНАЯ ПЛИТКА
ЛИНОЛЕУМ, шир.до 4 м
ПОТОЛОЧНАЯ ПЛИТКА
ПЛИНТУСЫ

Тел.3-33-20, 8-912-6510508. Принимаем заказы по телефону. Доставка. Требуется водитель и обслуживающий персонал

"Абсолют" ул.Бр.Серебряковых, 11, т.2-49-40
ОТДЕЛ ЭЛЕКТРОНИКИ
В АССОРТИМЕНТЕ:
ЦИФРОВЫЕ ЭФИРНЫЕ ПРИСТАВКИ формата T2 для приема цифрового телевидения.

На приставки "Орбита" ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20% (при предъявлении пенсионного удостоверения). Предложение ограничено.

Хозяйства
Элитная парфюмерия
Мелкая бытовая техника
Огромный выбор посуды

"Салют"
ул.Пушкина, 84, т.2-46-06

Внимание! Это важно! **Фаворит СВ**

Впервые в Алапаевске!
ТЕПЛОВИЗОР - прибор для определения потери тепла!

Компания **"Фаворит СВ"** предлагает услуги:

- инспекция зданий и сооружений;
- диагностика электроцепей;
- диагностика оборудования;

Консультации по телефонам: 2-88-68, 8(343)200-08-86. Часы работы: пн-пт-с 9.00 до 18.00

Алапаевский центр соцпомощи семье и детям информирует



Ищу семью

В центре социальной помощи семье и детям города Алапаевска временно проживает несовершеннолетний, оставшийся без попечения родителей, **Антон, 8 лет.**

Антон - доброжелательный, активный, жизнерадостный мальчик, стремится к самостоятельности, любит смотреть интересные телепередачи, рисовать. Возможные формы жизнеустройства: опека, приемная семья.

В центре социальной помощи семье и детям города Алапаевска временно проживает несовершеннолетняя, оставшаяся без попечения родителей, **Марина, 15 лет.**

Марина - эмоциональная, подвижная, общительная, трудолюбивая девочка,

с удовольствием танцует и поет, всегда принимает участие в художественной самодеятельности. Любит находиться в центре внимания.

Возможные формы жизнеустройства: опека, приемная семья.

Кто хочет принять в свою семью Антона или Марину, оставшихся без попечения родителей, дать им любовь, ласку и сделать счастливыми, могут получить консультацию в центре социальной помощи семье и детям по адресу: г. Алапаевск, ул. Ленина, 14, тел. 2-15-05, или в отделе опеки и попечительства управления социальной политики по адресу: г. Алапаевск, ул. Береговая, 44, каб. 18, тел. 2-60-82.

ОЛМЕД медицинский центр
ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ ФЛЕБОЛОГИИ

18-летний опыт работы в области сосудистой хирургии, ультразвуковой диагностики, терапии, хирургии, гинекологии, урологии, кардиологии, неврологии, эндокринологии, сердечно-сосудистой хирургии, маммологии.

Запись и информация с 8:00 до 20:00 по телефонам: 8-953-00000-11, 8-953-00000-12, 8-343-287-88-88.
С вопросами, предложениями и жалобами обращаться - 8-904-3899247 (врач-администратор).

Имеются противопоказания. Перед применением необходимо проконсультироваться со специалистом нашего центра.

СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КОМПАНИЯ АСТРАМЕД-МС

Уважаемые жители города Алапаевска и Алапаевского района! Приглашаем вас получить полис обязательного медицинского страхования нового федерального образца в виде электронной пластиковой карты в СМК "Астрамед-МС" для вашего удобства пункты выдачи полисов работают и по субботам:

г.Алапаевск ул. Пушкина, д.86	ул. Ленина, д.8 (магазин "Монетка")	ул. Ленина, д.86 (в здании АТП)
Часы работы: пн-чт - 8.00-17.00, пт, сб - 8.00-16.00, без перерыва	Часы работы: вт-пт - 10.00-19.00, сб - 10.00-18.00, перерыв 14.00-15.00	Часы работы: пн-чт - 08.00-17.00, пт - 08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

Тел.: 8 (34346) 2-50-80
ФОТОГРАФИЯ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ ПОЛИС - БЕСПЛАТНО!
Телефон "горячей линии": 8-800-775-05-23 (звонок по России бесплатный).
www.astramed-ms.ru

25 марта
КДЦ "Заря" с 9 до 18 ч.
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА трикотажных изделий лучших фабрик России (Чебоксары, Ижевск, Кострома, Кимры)

В ассортименте:
платья, блузки (вискоза), брики, спортивные костюмы, домашние халаты - более 20 моделей и многое другое

Приглашаем посетить новый магазин женской одежды

«Богиня»
Для вас эксклюзивные платья, блузки.

Большой выбор красивого нижнего белья

Отдел парфюмерии

ул.Пушкина, 52, т.8-912-3995916
аттн - с 10 до 19 ч, сб - с 10 до 14 ч, пн - выходной.

Сайт в помощь

Центр социальной помощи семье и детям города Алапаевска доводит до сведения жителей города и района о создании персонального сайта. Со всей интересующей информацией вы можете ознакомиться на сайте <http://www.csprc-alaraeovsk.com/>.

На сайте вы узнаете о видах деятельности специалистов, о разнообразии оказываемых социальных услуг, мероприятиях, проводимых на базе центра. Если у вас возникнут вопросы, мы всегда рады будем ответить на них и помочь в создавшейся трудной жизненной ситуации.

Весь март - скидки!

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ГОРОД»

- ОКНА, ДВЕРИ
- ПОЛЫ 3D, ЛОДЖИИ
- ТЕПЛИЦЫ
- И ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ

г. Алапаевск, ул. Ленина, 8 ТЦ «Галактика»

8 912 22 11 660
*Подробности в офисе

Организация и проведение праздников:
свадьбы, юбилеи, корпоративные вечера, детские праздники.

Музыкальное сопровождение мероприятий.
Тел.8-919-3919742, 8-909-0064992 (Ольга)
Выступление группы «Эскиз»
Тел. 8-912-2730002

Ювелирный магазин
г. Алапаевск, ул. Товариная, 1

- продажа ювелирных изделий по низким ценам
- выгодный обмен
- дисконтные карты, безналичный расчет
- подарочные сертификаты

Акция! Весь март скидка на все 10%.
Золото от 1710 р./г
Для вас работает **Гемма**

Кредит под залог движимого имущества
Постоянным клиентам - пониженный процент!

Тел. 8-982-608-99-74, (34346) 3-05-03, с 10 до 16.30, сб - выходной

Нам 6 лет

«ХОЗЯИН» СТРОИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

12 260 руб. НИЖЕ ЗАКАЗА ОКНА ПОД КИНОМ

ВАМ СКИДКА 1/6
ОТ СТОИМОСТИ ОКНА

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, СЕЙФ-ДВЕРИ
ул. Бр. Серебряковых, 11, 8-922-610-35-36
ул. Пушкина, 61, 8-922-225-26-00
п. В. Синячиха, ул. Октябрьская, 7Б, 8-922-601-7-601

Скидки до 50%

Кредиты 14% годовых¹
от Выгодно по-честному

ул. Береговая, 44 8-800-1000-767 www.utb.ru

УралТрансБанк 1947

ОАО «УралТрансБанк» Ген. лицензия ЦБ РФ №12

1 Условия распространяются на продукт «Потребительский кредит с обеспечением», сумма кредита от 100 000 руб., срок до 60 мес., процентная ставка по кредиту от 14% до 28% годовых. Требования к заемщику и подробные условия вы можете уточнить на сайте www.utb.ru, в офисе банка или по телефону горячей линии 8-800-1000-767. ОАО «УралТрансБанк». Ген. лицензия ЦБ РФ №12. Условия действительны на момент выхода рекламы.

2 Проводя проведение акции «Скидки до 50% на кредит. Продолжение» с 17.02.2014 по 31.03.2014 г. Скидка устанавливается на процентную ставку по кредиту без обеспечения. Подробные условия о проведении акции вы можете уточнить на сайте www.utb.ru, в офисе банка или по телефону горячей линии 8-800-1000-767

Любимые Мамини Скорбим

24 марта исполнится полгода, как нет с нами КОЛОБОВА Виктора Аркадьевича. Нет тебя полгода с нами. Тебя уж нет, а мы не верим, В душе у нас ты навсегда. Так не хватает нам тебя. Да будет пухом для тебя земля. Пусть ангелы хранят тебя на небе. Все помним, по тебе скорбим. Знакомые

20 марта исполняется 6 лет, как нет с нами любимого, дорогого мужа, папы, дедушки, хорошего человека РОЩЕКТАЕВА Леонида Васильевича. Как неожиданно и быстро Ты навсегда ушел от нас, На память о себе оставил Тоску и боль в родных сердцах. Пусть будет пухом для тебя земля, Пусть ангелы хранят тебя на небе, Все помнят, любят, по тебе скорбят, но до сих пор никто не хочет верить, что среди нас нет тебя. Просим всех, кто знал Леонида Васильевича, проработавшего много лет на станкозаводе, помянуть добрым словом вместе с нами. Жена, дочери, зятья, внуки

22 марта исполнится 5 лет, как нет с нами любимой мамы, бабушки, прабабушки ФЕДОРОВОЙ Валентины Николаевны. Как тяжело нам без тебя, И в сердце боль не утихает, Мы любим всей душой тебя И никогда не забываем. Все, кто знал и помнит ее, помяните добрым словом. Родные

17 марта исполнилось полгода, как нет с нами дорогой и любимой мамы, бабушки ЧЕРНЫХ Лии Михайловны. И нету слов... Одна лишь только боль Волною новой сердце омывает... Помилуй, Господи, и душу упокой Тех, кто тихонько к звездам улетает... Все, кто знал и помнит ее, помяните добрым словом. Дети, внуки

25 марта исполнится 5 лет, как ушел из жизни любимый нами человек ЯЧМЕНЕВ Андрей Николаевич. Ты жизнь любил и многое хотел успеть, Но слишком рано оборвалась нить, Не дав тебе мечты осуществиться. Все, кто знал и помнит его, помяните добрым словом. Жена, дети, внуки

Городская похоронная компания. Комплексные услуги по организации похорон по городу и району от 10000 руб. Предпохоронная подготовка, Одевание, Паматник (крест), Гроб (в т.ч. элитный), Венки, Похоронные принадлежности, Копка могилы, Автокатафалк, Автобус, Грузовики. Изготовление и установка мраморных памятников. Хранение бесплатно. ул. Краснофлотцев, 22 ул. Фрунзе, 86 (напротив завода «Стройдормаш») Тел. 95-1-95, 8-902-2726672, КРУГЛОСУТОЧНО 8-952-7295777

РИТУАЛЬНЫЙ комплекс. Полный комплекс организации и проведения похорон в городе и районе от 10000 руб. Предпохоронная подготовка, Перевозка покойного, Балзамирование, Копка могилы, автокатафалк, грузчики, Памятники, кресты, гробы, венки, похоронные принадлежности. Заказ столовой и автобуса. Оформление документов. Изготовление нестандартных гробов в день заказа. За организацию и проведение похорон отвечает опытный церемониймейстер (проведение прощальной панихиды бесплатно) 8-919-3913122 Тамара Алапаевская г. Алапаевск, ул. Пушкина, 66 (бывший «Уралсвязинформ») Тел. 95-1-15, 8-950-5629039, круглосуточно

22 марта исполнится 3 года, как нет с нами любимого и дорогого мужа, папы, дедушки ПАНОВА Виктора Михайловича. В тот день, когда погас твой взор И сердце перестало биться, Для нас был самым страшным днем, И мы не можем с ним смириться. Жена, дети, внуки

22 марта исполнится 40 дней, как нет с нами нашего родного и любимого ВОЛКОВА Николая Валерьевича. Он был замечательным мужем, отцом, доброжелательным ко всем окружающим его людям. Просим всех, кто знал и помнит его, помянуть добрым словом. Жена, дети, брат

23 марта исполнится год, как перестало биться сердце любимой дочери ГОСЬКОВОЙ Юлии Витальевны. Как эту боль перенести, Когда на части сердце рвется, И не вернуть, и не забыть, Лишь с болью жить нам остается. С тобой, доченька, мы сердцем и душой, С тобой встаем и засыпаем. Всех, кто знал и помнит нашу Юлечку, просим помянуть ее добрым словом. Папа, мама, сестра, зятья и племянник

21 марта исполнится 10 лет, как нет с нами дорогого и любимого брата, мужа, отца, деда ГРЕХОВА Владимира Григорьевича. На небосклоне лет погас огонь свечи, Свечи, которая могла гореть, не погасая, долго. Тебя нет с нами 10 лет, А в сердце боль не утихает, Ты не вернулся к нам, Навек покинул мир земной. Душа нашла покой на небесах, а веки вечный сон. Так спи спокойно, брат родной, земля пусть будет пухом. Помним, любим и скорбим. Кто помнит его, помяните добрым словом. Сестра, брат, жена, дети и все родные

Выражаем сердечную благодарность всем родственникам, друзьям, коллегам, соседям, разделившим с нами горечь утраты нашей любимой мамы, бабушки ШАЦ Веры Михайловны. Дочь, внуки, племянники

22 марта исполнится 40 дней со дня смерти любимого мужа, отца, дедушки ШИКОВА Василия Григорьевича. Боль о тебе никогда не утихнет. Вечная память и вечный покой. Жена, дочь, зятья, внук

20 марта исполнится 20 лет, как нет с нами любимого мужа, отца, деда ЛАПТЕВА Валерия Кузьмича. Как эту боль перенести, Когда на части сердце рвется. И не вернуть, и не забыть, Лишь с болью жить нам остается. Лишь с болью жить нам остается. Все, кто знал и помнит его, помяните добрым словом. Родные и близкие

ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН. ПОХОРОННОЕ АГЕНТСТВО. ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ. Помощь важнее слов... г. Алапаевск, ул. Вокзальная, 3А. тел.: 8-912-20-707-20; 8-900-19-707-20 (круглосуточно) Часы работы: с 9-00 до 18-00, без перерыва и выходных.

Грузоперевозки. Газель-тент. ВАЗ-2109. Город, район, область, Россия. Тел. 8-912-0374179, 8-900-1988558

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГАЗЕЛЬ (мебельная будка). НЕДОРОГО. ПЕРЕЕЗД. Грузчики. Тел. 8-912-691963, 8-961-5742383, 2-98-46

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Газель-тент. Тел. 8-912-2409844

Грузоперевозки. Газель-термобудка, 3 м. Город, район, область, Недорого. Постоянным клиентам скидки. Работаем без выходных. Тел. 8-912-2406219, 8-982-6370744, 8-952-1304871, Николай

ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ. Город, район, область. Мезгарки. Цены договорные. Грузчики. Без выходных. Тел. 8-912-2652983

УСЛУГИ. манипулятора, автовышки (12,5 м), КамАЗ бортовой (10 т), стрела (3т). Тел. 8-950-6469945

Грузоперевозки. Газель-евротент, 4,2 м. Кендай-тент-шторка, 6,2 м, до 5 т. Город, Район. Область. Тел. 8-902-2661510

СТРОЙСКЛАД. Комплектация объектов строительства. На л и м н и в. Постоянным и оптовым безналичный расчет. покупателю - скидки! ул. Екатерининская, 3 Тел. 3-14-55, 8-961-7746400

Грузоперевозки. Газель. Грузчики, переезды. Пенсииерам - скидка 10%. Тел. 8-982-6307007

Грузоперевозки. Газель. Город, район, область. Грузчики. Тел. 8-912-2285293

Автоуслуги КАМАЗ-самосвал. - шебень от 5000 р., - песок от 4000 р., отсев от 3500 руб., ПГС, клинч, скальный, речник, глина, навоз, перегной, смесь для огорода, бут, дрова (колотые, чурками, откопавшая) - керамзит, шлак (доменный, котельный). Постоянным клиентам - скидки! Доставка от 1 т. Цены низкие Тел. 8-908-6331988

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ С МАНИПУЛЯТОРОМ до 5 т. СТРЕЛА до 2,5 т. Тел. 8-909-020-7736

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Маюда. 1,5 тонны, тент, стойка, борт. Тел. 8-902-4424195, 8-912-2146235

Манипулятор, Грузоперевозки. КамАЗ + прицеп. Любой груз до 20 т, стрела 3 т. Тел. 8-912-2296432

Предприятие реализует полистерол-блок от производителя, 3400 р. АКЦИЯ! Доставка по городу - БЕСПЛАТНО! ул. Толмачева, 2 Тел. 8-922-616-5514, 8-912-2455950

ПРОДАЮ: Каменный уголь (в мешках) Дрова колотые (смесь) Дрова длинные (доставка КамАЗом) КУПЛЮ шкуры КРС

ПРОДАЮ: Каменный уголь (в мешках) Дрова колотые (смесь) Дрова длинные (доставка КамАЗом) КУПЛЮ шкуры КРС

Закупаем пиломатериал. Хвойные породы. Сварочные и кузовные работы (с выездом). Тел. 8-904-9894411

Зил-130 самосвал, ДРОВА (колотые, чурками), ГОРБЫЛЬ пиленый, ГОРБЫЛЬ 3-метровый, Фискрас. Тел. 8-919-3843969

СРУБЫ для бани, дома, беседки на заказ. Тел. 8-912-2975249, 8-982-6154662, 8-900-6537990

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА И ГАББРО. Более 16 лет безупречной работы на рынке. Изготовление памятников от стандартных до эксклюзивных мемориальных комплексов. Столешницы, ступени, балюсы, камини, фонтаны, скульптуры, барельефы. Широкая цветовая гамма гранита. Скидки 15% март. Гарантия на материал - 10 лет. Гарантия на установку - 3 года. Хранение материала на складе бесплатно! г. Алапаевск, ул. Лесников, 7, оф. 1. Тел. 8(34346)3-04-16, 8-902-255-0641 В-пт.: с 9.00 до 17.00; сб: с 10.00 до 15.00, без перерыва; вс, пн - выходные.

ЗАПЧАСТИ АКСЕССУАРЫ для иномарок НИЗКИЕ ЦЕНЫ. АЛАПАЕВСК, УЛ. ЛЕНИНА, 4 Тел. 8-922-122-37-22

Ворота DOORHAN, АЦТЕСН. Шкафы-купе. Тел. 8-953-6044993, 8-902-2746009

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ ДЕНЕГ до 900 000 руб. По одному паспорту. Быстро и законно!! Завка и ответ по телефону за 15 мин. (8343)344-64-93, 8-922-194-53-99

Деньги в долг до 900 т.р. в день обращения. БЕЗ СПРАВКИ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ. НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ до 400 т.р. (8343)344-63-97, 8-906-804-15-92

ПРОДАЮ ШЛАКО-БЛОКИ. ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. 1 м³ - 2350 руб., 1 шт. - 38 руб. С доставкой на дом + хранение. Тел. 8-922-2147113

КУПЛЮ ваш автомобиль. 1 исправный 2 аварийный 3 кредитный. Тел. 8-922-1286919, 8-343-383-51-16

КУПЛЮ ваш автомобиль. 1 исправный 2 аварийный 3 кредитный. Тел. 8-922-1286919, 8-343-383-51-16

Зил-130 самосвал, ДРОВА (колотые, чурками), ГОРБЫЛЬ пиленый, ГОРБЫЛЬ 3-метровый, Фискрас. Тел. 8-919-3843969

СРУБЫ для бани, дома, беседки на заказ. Тел. 8-912-2975249, 8-982-6154662, 8-900-6537990

Бесплатные частные объявления

Окончание. Начало на стр. 22-25

с/т Nokia 2330 classic, камера 0,3Мп, блютуз, FM-радио, MP-3, гарнитура, з/у, dock-ty - 900 руб.; с/т Sony Ericsson W655, камера 2Мп, блютуз, FM-радио, гарнитура, dock-ty - 2400 руб.; видеокамеру Sony mini DV DCR-HC 25E, сост. отл. - 4500 руб.; стол-тумбу - 900 руб. Тел. 8-908-9078395, 8-950-5630319

т/в цв. "Panasonic", д.52см, б/у, недорого; диван-канapé; D/M "Beko", стиральная машина, 3,6м, темную, недорого. Тел. 8-908-9029849

холодильник "Stinol"; выносимасажер ленточный, сост.хор., недорого. Тел. 8-919-3999773

холодильник "Бирюса" - 5 т.р.; газ.плиту 4-конф. - 2 т.р. Тел. 3-43-70, 8-902-4475988

т/в цв.: 54см и 37см, с ПДУ и документами; подставку под т/в на колесиках, металлическую; р/т "Фабрика" с документами; куртки, р.36-38. Тел. 2-95-46, 8-906-8025151

газ.плиту с духовкой - 1,5 т.р. Тел. 8-912-274754

изготовителю AGER 5552G, AMD Processor N850, 1Gb, DDR3, HDD 500Gb; dock-ty, упаковка - 14 т.р. Тел. 8-908-9078391, 8-950-5424485

смайлтон Nokia 26-сенсор Wi-Fi, камера 8Мп, есть все - 4 т.р.; с/т Nokia 6330 классик, камера 3,2Мп, есть все - 2200 руб.; с/т Samsung GT 3200, камера 2Мп, есть все - 1000 руб. Тел. 8-908-9078391, 8-950-5424485

выносимасажер "Panasonic" (Super Drive AI) - 1 т.р.; гладильный пресс 28х65. Тел. 8-919-3773102

швейную машину "Полдская" в футляре. Тел. 8-919-3940772

монитор Samsung ZPT, 17", с плоским экраном - 500 руб. Тел. 8-912-9551954

ноутбук Dell Core i5, 4 яд, 500Gb, 1Gb, экран 15,6 - 12 т.р. новый стонт 23 т.р. торг. Тел. 8-912-6951994

ОДЕЖДА

продаю свад.платье, р.44, из салона г.Екатеринбурга, цв. белый, на колках (5 колец), перчатки, недорого. Тел. 8-912-6253339

дубленка муж. и жен. б/у, но в отл.сост. - недорого; дубленку жен., р.60, кожану; валенки, след 26 см (почти новые); полушубок муж., на нат. меху, б/у - недорого; валяные муж. ботинки, новые. Тел. 8-912-2866399, 2-63-60

свад.платье, р.42-48, на шнуровке, красивое - недорого, подвыбник и колбца - в подарок. Тел. 8-902-253002

куртку из натур.кожи, цв. темно-бордовой, р.44-46 - 1500 руб. Тел. 8-952-7349829

джинсовый комбинезон-трансформер для беременных, рубашку х/б, р.46, рост 160-165см. Тел. 8-952-0451243

шубу мутонавую, новую, с атлетикой, р.52 - 2 мят.кресла; прихожую, 2,4х1,1. Тел. 2-22-34, 8-922-4646507

сапоги жен., новые, зим., - 1,5 т.р., осенние - 1 т.р., новые, нат.кожа; куртку, р.46, осен.; плащи жен., р.48; куртку жен., р.48 - все от 650 до 750 руб.; куртку + ботинки р.2-3 года, цв. красный - 500 руб. Тел. 8-906-8149020

комбинезон рыбачий, р.42, новый; пилотерок электрический ПЗ-180А, немного б/у. Тел. 2-24-53, 8-952-7431960

обувь жен. на микрокапотах; сапоги, кроссовки, туфли, р.38-39 - 200-300 руб.; туфли муж., кож., р.43 - 400 руб., сост. обувь хороша. Тел. 8-912-6653978

пальто кашемировое, цв. черный и белой отделкой, молодежное, р.46, почти новое, недорого. Тел. 8-904-5451443

шубу мутонавую, цв. серо-коричневый, воротник черной, цв. черной, большой, с поясом, р.46 - недорого. Тел. 8-904-5451443

пальто жен., р.44, цв. черный, бежевый; пуховик, р.44; шубу норковую, р.44-46, цв. черный; куртку д/с на мальчика, р.28; комбинезон, р.28. Тел. 8-902-702590

пальто кашемировое, цв. черный и белой отделкой, молодежное, р.46, почти новое, недорого. Тел. 8-904-5451443

ПРОДАЮ

свад.платье, р.44, из салона г.Екатеринбурга, цв. белый, на колках (5 колец), перчатки, недорого. Тел. 8-912-6253339

дубленка муж. и жен. б/у, но в отл.сост. - недорого; дубленку жен., р.60, кожану; валенки, след 26 см (почти новые); полушубок муж., на нат. меху, б/у - недорого; валяные муж. ботинки, новые. Тел. 8-912-2866399, 2-63-60

свад.платье, р.42-48, на шнуровке, красивое - недорого, подвыбник и колбца - в подарок. Тел. 8-902-253002

куртку из натур.кожи, цв. темно-бордовой, р.44-46 - 1500 руб. Тел. 8-952-7349829

джинсовый комбинезон-трансформер для беременных, рубашку х/б, р.46, рост 160-165см. Тел. 8-952-0451243

шубу мутонавую, новую, с атлетикой, р.52 - 2 мят.кресла; прихожую, 2,4х1,1. Тел. 2-22-34, 8-922-4646507

сапоги жен., новые, зим., - 1,5 т.р., осенние - 1 т.р., новые, нат.кожа; куртку, р.46, осен.; плащи жен., р.48; куртку жен., р.48 - все от 650 до 750 руб.; куртку + ботинки р.2-3 года, цв. красный - 500 руб. Тел. 8-906-8149020

комбинезон рыбачий, р.42, новый; пилотерок электрический ПЗ-180А, немного б/у. Тел. 2-24-53, 8-952-7431960

обувь жен. на микрокапотах; сапоги, кроссовки, туфли, р.38-39 - 200-300 руб.; туфли муж., кож., р.43 - 400 руб., сост. обувь хороша. Тел. 8-912-6653978

пальто кашемировое, цв. черный и белой отделкой, молодежное, р.46, почти новое, недорого. Тел. 8-904-5451443

шубу мутонавую, цв. серо-коричневый, воротник черной, цв. черной, большой, с поясом, р.46 - недорого. Тел. 8-904-5451443

пальто жен., р.44, цв. черный, бежевый; пуховик, р.44; шубу норковую, р.44-46, цв. черный; куртку д/с на мальчика, р.28; комбинезон, р.28. Тел. 8-902-702590

пальто кашемировое, цв. черный и белой отделкой, молодежное, р.46, почти новое, недорого. Тел. 8-904-5451443



В.Г.Пырин - председатель Алапаевской ассоциации фермеров



А.И.Шалаев (справа) в числе лучших фермеров! Его награждает Ю.М.Чучулин



Э.А.Загуменных показывает свою новую технику

25 лет фермерскому движению

Встреча на высшем уровне

14 марта в администрации МО г. Алапаевск состоялось совещание руководителей крестьянско-фермерских хозяйств Алапаевского района, посвященное знаменательной дате - 25-летию юбилею фермерского движения в России. Мероприятие прошло организованно и емко, что очень характерно для руководителей, работающих на селе - до рога каждый час, каждая минута! После официальной части - подведения итогов работы фермерских хозяйств в 2013 году, о планах и мерах государственной поддержки в 2014 году, началась самая трогательная - торжественное поздравление и награждение самых лучших руководителей, отличившихся трудовыми результатами и достижениями.

Поздравить юбиляров пришли и деловые партнеры. Конечно, не обошлось без воспоминаний, грустных и шуточных. Не обошлось без разговоров на серьезные темы, ведь фермеры и деловые партнеры так редко встречаются вместе - вот так, разом. Будь это кадровый вопрос или вопрос о проверяющих контрольных органах, или о реализации продукции и рыночных ценах... Тем много... Они были обозначены и определены для будущих лет.

После приветственного слова заместителя начальника Алапаевского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Юрия Михайловича Чучулина перед собравшимися выступил главный агроном Алапаевского управления АПК ИП В.В. Агапитов.

Назвав основные показатели 2013 года, сравнив их с предыдущими годами, Владимир Валентинович отметил, что с каждым годом наблюдается рост производства молока. И подчеркнул, что "хороших показателей район добивается в основном за счет четырех хозяйств: ИП Загуменных, ИП Глухих, КФХ Кутенев и КФХ Шалаев", особенно выделив высокие нады на семейной ферме Кутеневых. Среднесуточный надой здесь почти на две тысячи выше среднерайонного. "Об этом стоит задуматься!" - проговорил кто-то из фермеров в зале...

Далее речь зашла о полученных субсидиях в прошлом году (общая сумма - чуть более 44

миллионов рублей), среди которых и полученные гранты по программам "Начинающий фермер" и "Семейная ферма".

О мерах государственной поддержки на 2014 год собравшимся фермерам рассказал Юрий Михайлович Чучулин, заместитель начальника Алапаевского АПК. Далее шли самые волнительные минуты. О первых годах становления фермерского движения, о его развитии, о том, какие строили тогда планы, и об итогах рассказала Нина Ивановна Нечкина, ветеран труда, многие годы работающая специалистом по фермерскому движению в управлении сельского хозяйства Алапаевского района. Едва Нина Ивановна поднялась на сцену, как все сидящие фермеры со стуком - те, кто с первых дней не оставил любимого дела, кто выдержал и вынес, заулыбались и проговорили шуточно: "Вот и наша мамка пришла..."

Первые годы начала фермерства были самые чудесные, - поделилась радостными воспоминаниями Нина Ивановна, - мы постоянно встречались, учились друг у друга. И даже в туристические походы ходили, помните? А

как многому нам приходилось научиться, переучиваться...

И далее, конечно, вновь зазвучали цифры, статистика... Но на лицах фермеров будто застыло на несколько минут легкое дуновение воспоминаний первых лет начала фермерского движения. О последующем времени фермерства закончил разговор Владимир Валентинович.

А далее слово взял председатель Алапаевской ассоциации крестьянско-фермерских хозяйств Владимир Григорьевич Пырин. - Я поздравляю всех с таким юбилеем! Иногда даже не верится, что прошло уже 25 лет, - начал выступление Владимир Григорьевич. - Но я сегодня хотел бы сказать несколько слов о 25-летии АККОР - Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России, который состоялся в конце февраля в Москве.

В знакомом для российских фермеров мероприятии приняли участие более 800 делегатов из 80 регионов, министр сельского хозяйства РФ Николай Федоров, представители Правительства России, руководство и члены Совета Федерации, депута-

ты Государственной думы, руководители региональных органов власти. Среди гостей съезда - делегации продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО), представители крестьянских союзов Германии, США, Казахстана, Беларуси, Финляндии.

На съезде рассмотрены насущные проблемы развития фермерского уклада и сельского хозяйства России, пути реализации потенциала крестьянских (фермерских) хозяйств, повышение эффективности государственной поддержки малых форм хозяйствования в рамках действующей госпрограммы, земельные отношения, сбыт сельхозпродукции и развитие кооперации, роль фермерских хозяйств в социальном обустройстве села, организационное укрепление фермерского движения. Конечно, было много затронуто и волнующих тем. Но многое зависит и от нас с вами. Например, информированность. Сейчас в интернете можно прочитать все законы, все изменения, найти деловых партнеров и так далее. Не бойтесь изучать новое...

В своем поздравлении исполнительный директор ОАО "Алапаевский молочный комбинат" А.И. Халемин поблагодарил всех за сотрудничество, но особенно руководителей С.В. Кутенева и Э.А. Загуменных - за надежное сотрудничество и высокое качество продукции.

За достижение высоких производственных показателей и в связи с 25-летием фермерского движения почетными грамотами и ценными подарками Алапаевского управления АПК ИП были награждены следующие руководители КФХ и ИП: В. Пырин, А. Шалаев, А. Глухих, С. Кутенев, Н. Баянкин, В. Госьков, А. Костюкович, Абрамовы, Н. Рачев и А. Буньков, Э. Загуменных, а также Н. Нечкина, ветеран труда.

Высказались в этот юбилейный день и главы сельских администраций: Измодеповской - Ю.П. Смагин и Кировской - А.В. Устинов. Интересно, что у обоих средине прочих пожеланий были высказаны и рекомендации прессе - больше писать о фермерах, особенно о тех, кто начинает.

Символично закончилось юбилейное мероприятие - выступлением заместителя директора по воспитательной работе Верхнесинячихинского аграрного техникума, который посоветовал больше внимания уделять молодому поколению. Но это уже, как говорится, не только проблема фермеров. Здесь проблема куда более широкого масштаба...

Так вопросом и закончилось юбилейное мероприятие фермеров.

Ю. МАНЬКОВ,
начальник Алапаевского
управления АПК ИП

С. НИКОНОВА
Снимки автора

Приватизация жилья

Каждый гражданин имеет право

Президент Российской Федерации В.В.Путин подписал ФЗ от 25.02.2013 № 16-ФЗ "О внесении изменения в ст.2 ФЗ "О введении в действие Жилищного кодекса РФ", который предусматривает продление приватизации жилья до 1 марта 2015 года

Алапаевский отдел управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области продолжает принимать документы по приватизации жилья. С целью повышения доступности государственных услуг Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии наделила Федеральное государственное бюджетное учреждение "Федеральная кадастровая палата Росреестра" по Свердловской области (далее - ФГБУ "ФКП Росреестра" по Свердловской области) полномочиями по приему и выдаче документов на государственную регистрацию прав и на предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Теперь у заявителей появилась возможность подавать и получать документы на приватизацию жилых помещений в отделах ФГБУ "ФКП Росреестра" по Свердловской области.

Приватизация жилых помещений - бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде.

Каждый гражданин имеет право на приобретение в собственность бесплатно, в порядке приватизации, жилого помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде социального использования один раз.

Граждане Российской Федерации, занимающие жилые помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде на условиях социального найма, вправе с согласия всех совместно проживающих совершеннолетних членов семьи, а также несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет приобрести эти помещения в собственность на условиях, предусмотренных законом о приватизации, иными нормативными актами Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Жилые помещения передаются в общую собствен-



ность либо в собственность одного из совместно проживающих лиц, в том числе несовершеннолетних.

Передача жилых помещений в собственность граждан оформляется договором передачи и осуществляется уполномоченными собственниками указанных жилых помещений органами государственной власти, органами местного самоуправления.

Для государственной регистрации права собственности следует представить:

- заявление органа государственной власти или органа местного самоуправления (кроме случая, когда право уже зарегистрировано в ЕГРП) и заявление органа государственной власти или органа местного самоуправления регистрации перехода права государственной или муниципальной собственности на жилое помещение;
- заявление гражданина о государственной регистрации права собственности на жилое помещение (заполняется в присутствии специалиста управления);
- документ об уплате государственной пошлины за государственную регистрацию ("");
- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- документы, подтверждающие полномочия представителя правообладателя, сторон сделок, в том числе нотариально удостоверенную доверенность (дове-

ренность, выданная в порядке передоверия, представляется вместе с первоначальной (основной) доверенностью);

- документы, подтверждающие возникновение права государственной или муниципальной собственности на жилое помещение, передаваемое гражданином (гражданином). Представление документов не требуется, если право государственной или муниципальной собственности на жилое помещение, передаваемое гражданину (гражданину), уже зарегистрировано;
- договор передачи жилых помещений в собственность (представляется не менее чем в двух экземплярах - подлинниках);
- кадастровый паспорт объекта недвижимости. Представление кадастрового паспорта не требуется, если кадастровый паспорт, план данного объекта недвижимого имущества ранее уже представлялся и помещен в соответствующее дело правоустанавливающих документов.

- В случае если договор передачи жилого помещения в собственность граждан не содержит сведений, подтверждающих соблюдение условий приватизации жилых помещений, установленных Законом Российской Федерации от 04.07.1991 №1541-1 "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" (ст.2, ст.7 и ст.11), на государственную регистрацию представляются надлежащим образом заверен-

ные копии: договора социального найма жилого помещения, при его отсутствии ордера на жилое помещение; документов, содержащих сведения об участии всех проживающих (зарегистрированных) в приватизируемом жилом помещении граждан Российской Федерации в приватизации жилого помещения или подтверждающих отказ граждан Российской Федерации, имеющих право на участие в приватизации, от приватизации такого жилого помещения; документов, подтверждающих однократность приобретения жилого помещения в собственность бесплатно в порядке приватизации (представляется в случае, если участники договора приватизации меняли место жительства после 11.07.1991 года).

Все документы представляются в двух экземплярах: подлинник и копия.

В соответствии с действующим законодательством вам необходимо оформить договоры в муниципалитетах:

- Муниципальное образовательное учреждение "Город Алапаевск, ул. Павла Абрамова, 8, кабинет №2, контактный телефон 2-17-48.
- Муниципальное образовательное учреждение "Город Алапаевск, ул. Розы Люксембург, 31, кабинет №13. Контактный телефон 3-40-43.
- Махневское муниципальное образование, п.г.т. Махнево, ул. Победы, 23, кабинет №9. Контактный телефон 76-4-72.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Приемные дни - вторник, четверг, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

* Государственная пошлина составляет для физического лица 1000 рублей. При государственной регистрации доли в праве общей собственности, возникающей на основании договора приватизации: для физического лица - 1000 рублей, умноженные на доли в праве собственности. Например, в случае приобретения квартиры в равнодолевой собственности пяти физических лиц (по 1/5 доли) государственная пошлина за государственную регистрацию прав уплачивается физическими лицами в размере 200 рублей каждым (1000 x 1/5).

Информацию по размерам уплаты государственной пошлины можно найти на:

- Интернет-сайте управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (www.rosreestr.ru);
- информационных стендах Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области, ФГБУ "ФКП Росреестра" по Свердловской области.

Прием документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним и их выдачу могут осуществ-

ить:

- Офис ФГБУ "ФКП Росреестра" по Свердловской области, г.Алапаевск, ул.Софии Перовской, 7, каб. №5, в порядке общей очереди, или по предварительной записи через портал Росреестра www.rosreestr.ru, в разделе "Офисы и приемные". Телефон для справок 2-71-68.

- Офис управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области, г.Алапаевск, ул.Кирова, 9, каб. №2, по предварительной записи через портал Росреестра www.rosreestr.ru, в разделе "Офисы и приемные". Телефон для справок 2-71-41.

В.ПОДКИНА,
специалист 1 разряда
управления Росреестра
по Свердловской области

Прокуратура информирует

Злоупотребление правом наказуемо

В рамках проверки целевого использования бюджетных средств, проводимой Алапаевской городской прокуратурой, были выявлены многочисленные факты необоснованного получения гражданами пенсий по потере кормильца.

Алапаевским городским прокурором направлены в суд иски о возмещении незаконно полученных пенсий с процентами за пользование чужими денежными средствами с лиц, необоснованно их получивших. Суммы исков велики - 146386,94 руб.,

101555,64 руб., 111900,00 руб., 88932,00 руб., 19740,94 руб.

Основной причиной образования необоснованно полученных пенсий явилось то, что получатели пенсий, имеющие право на их получение в соответствии с п.п. 1 п.2 ст.9 ФЗ от 17.12.2001 №173-ФЗ "О трудовых пенсиях", как дети умершего кормильца старше 18 лет, обучающиеся по очной форме обучения в образовательном учреждении, не известили орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой прекращение выплаты пенсии. В противном случае, согласно п.2 ст. 25 данного

закона, если непредставление или несвоевременное представление сведений, влекущих за собой изменение или прекращение выплаты пенсии, повлекло за собой перерасход средств на выплату пенсий, виновные лица должны возместить ПФР причиненный ущерб. При этом необоснованно полученная пенсия в соответствии со ст.1102 ГК РФ является неосновательным обогащением, на сумму которого согласно п.2 ст.1107 ГК РФ подлежат начислению проценты за пользование чужими денежными средствами.

Во избежание образования задолженности перед ПФР гражданам, имеющим право на получение пенсии, не следует злоупотреблять своим правом на получение социальных выплат и немедленно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой прекращение выплаты пенсии.

Е.КОРОБЕЙНИКОВА,
помощник
алапаевского
городского прокурора

Священ- ная клятва							Витамин- ный напиток	Приток Волги	Укрытие пешотни- ца	Травя для рубной пшцы	Боевой ключ
Заострен- ная палка	Лайка как она есть	...был у бабушки	Сыр	Пропуск к дьяволу	Зверь- пелотро- га				Вечный город		Старое название напищев
			Соблаз- нитель	Кустар- ник					Бесфор- менный пень		
	Ориги- нальный человек	Самая первая леди			Цирк						Государ- ство в Африке
								Первая нога			
Город и порт в Швеции	Укр. рок- группа							Штурм крепости	Монета Лаоса		Союз, объедине- ние
Буддий- ские тексты											
Подоро- е, обрубок	Англ. радио- астроном	Порода собак						Антипод добра	Позади фронта	Буква славян- ской азбуки	Сорт дорогой кожи
											Лапа рака
Микки			Заряжен- ный тип	10-я буква кирил- лицы	Решка по- научному						
"... в штанах"	Жак ... Кусто	Озеро в Африке				Кура	Курорт в Швеции				Масса (быт.)
				Время, исчисле- ние			Холодное оружие	Тышь и согласие			
	Инстр. камен- щика	Метод исследо- вания					Амур- ский озеро				Город в Грузии
	Веселая теле- передача	Русский боулинг	Зем	Рассказ Франса							Петров, Сидоров
	Отмен- ные манеры			Остаток денег					Река в Хабар. крае		Месяц
			Спаль- ный вагон		Нечто с поволо- кой	Англ. морепла- ватель		Столица Перу			
Назем. хлеми- кадзе	... Клинтон	Товар в пути			Водопад в Вете- суале						
			Неробоч- ес время					Козлы кучера			
Озерный осадок	Сын Дезала				Нигерий- ский штаг						Телеви- дение

ТАКСИ-ГОРОД
2-55-55
МТС 8-912-293-25-55
Билайн 8-965-541-31-95
Мотив 8-953-00-36-555
Требуются водители и диспетчер

ТАКСИ
Приглашаем водителей с личным авто
Свободный график работы
2-22-22
8-912-041-2222
8-950-20-40-222

АВТОАШИК Шины, диски
Автомасла, автохимия
Автозапчасти на отечественные автомобили иномарки
Мототехника, мотоблоки
Электро-и бензоинструменты
Велосипеды, запасные части и комплектующие
В наличии и под заказ КРЕДИТ
п.В.Синячиха, ул.Октябрьская, 8 с 9 до 19 ч.,
Тел.8(34346)47-7-17, 8-912-2856359 ежедневно, без перерыва

Начало занятий с 20 марта
АВТОШКОЛА ПЛЮСАВТО
Автомашкола ООО «Плюс Авто»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР:
- по подготовке водителей транспортных средств категорий "В", "С", "D", "Е"
- по переподготовке водителей категорий:
с "В" на "С", с "С" на "В", с "С" на "D", с "С" на "Е", с "В" на "Е".
Обращаться по адресам:
г.Алапаевск, ул.Володарского, 66, т.2-77-77
ул.Ленина, 86, т.8-953-0088770
п.В.Синячиха, ул.Бажова, 46, т.97-2-09,
8-912-2335222, 8-982-6627100.

ПЕНСИОНЕРАМ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ
ДЕНЬГИ В ДОЛГ
8-952-13-73-222
ИП Кузнецова А.А. ОГРН 312667724100011

СПАСИБО, ЧТО КУПИЛИ ЭТОТ НОМЕР!
Хотите поделиться интересной новостью?
Есть замечания?
Предложения?
Позвоните нам!
2-54-19
Ваше мнение для нас ВАЖНО!

Деньги в долг
Быстро, выгодно, удобно!
Тел. 8-982-6622285
Пенсионерам и постоянным клиентам скидки!
ИП Перelman Ю.В. ОГРН 304660135000163

Бурение скважин на воду
Большой опыт! Обсадная труба (пищевой пластик).
Гарантия 1 год.
Единственная местная компания с настоящей гарантией! Документы. Недорого.
Тел: 8-912-261-8007
8-800-700-2071
(звонок бесплатный) 8-922-228-9269

Компьютерная помощь
Установка, обслуживание, решение проблем Windows
Ремонт и модернизация компьютеров
Мониторинг и настройка локальных сетей
Установка и настройка Интернета (Wi-Fi, ADSL, GPRS)
Лечение вирусов, восстановление данных
Ремонт ЖК т/в, мониторов
Покупка неисправных ЖК-мониторов.
Тел. 8-961-7698925

Деньги в долг
Если срочно нужны деньги
ПЕНСИОНЕРАМ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ
8-912-64-93-026
8-800-5000-205
(звонок бесплатный)
ООО "Деньги в долг" ОГРН 113667000921, свидетельство №003738 выдано ФСФР России 23 мая 2013 г.

Учредители:
Глава Муниципального образования город Алапаевск,
Дума Муниципального образования город Алапаевск
и Муниципальное унитарное предприятие "Издательство "Алапаевская газета"
"Алапаевская газета".
Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ66-00545 от 12 октября 2010 года, выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области.

Главный редактор **Н.С. ПЕРЕВОЗЧИКОВА**
Адрес издателя и редакции:
624600, г.Алапаевск, Свердловская обл., ул.Пушкина, 66.
Телефоны: редактор, приемная - 2-54-19, рекламный отдел, бухгалтерия - 2-45-63, ответственный секретарь, корреспонденты - 2-50-63. Факс: (34346) 2-54-19. E-mail: a-gazeta@mail.ru, gazeta@mail.uir.ru

Газета выходит по четвергам. Объем 8 п. л.
Рекомендуемая цена в розницу 16-00. Тираж 8000 экз. Заказ 74083
Газета печатается в типографии ООО "Печатник". Адрес типографии: 623751, Свердловская обл., г.Рек, ул.О.Козьмова, д.16. Факс 8(34364) 33665
Подписано в печать 19 марта 2014 г. по графику: в 16.00, фактически: в 16.00.
Подписной индекс 99004. При перепечатке материалов ссылка на "АГ" обязательна. - публикация на правах рекламы. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рекламуемые товары, работы и услуги подлежат сертификации и лицензированию в соответствии с законодательством.